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Понеділок, 16 череня 1969 

В А М Е Р И Ц І 
ШЖ УРЯДОМ ЗСА І УРЯДОМ ПЕРУ НЕЗАБАРОМ Д Ш -
Д Е до відпруженяя відносин, що були загострені останнім 
часом після Того, як уряд Перу сконфіскував американські 
нафтові рафінерії в тій країні. З добре поінформованих 
джерел повідомляють, що вже незабаром мас відбутися 
ионферекція між ЗСА і Перу: ЗСА мали б^віювжитн^пос-
течакня зброГ для тієї південно - американської країни, за-
те Перу, а також Еквадор і Чіле, будуть спільно з ЗСА 
обговорювати давно оспорювані права американських рн-
балок поблизу Тихоокеанського побережжя Південної 
Америки. 

У БАГАТЬОХ СТЕИТАХ ЗСА ЙДЕ змагання за те, 
щоб парохіялькі школи теж діставали уряддву допомогу. 
Як її дістають публічні школи. Минулого року в стейті 
Пеискльвенія. а тепер і в Коянектикат та в стейті Род 
Айленд вирішено надавати парохіяльним школам стейто-
Ау допомогу. За це ж триває боротьба ще в 22 стейтах. 
Хоча, за Конституцією ЗСА церкви та їхні школи відділені 
від держави, однак на практиці виходить, що краще допо-
магати парсогіяльцим школам, аніж довести до того, щоб 
вони самозліквідувалнсь через нестачу фондів. У випадку 
ліквідації парохіяльннх шкіл всі діти перейшли б до пуб-
лічних шкіл та лягли б ще важчим тягарем на стсйтові 
уряди. 

У НЮ 1ЮРКУ РОЗПОЧНЕТЬСЯ більш рішучіша бо-
ротьба проти торгівців і шмуглярів різних наркотиків. Го-
ловкнй Прокуратор Д. Мічел і посадник міста Ню Иорку 
Ліядзі повідомили про новий поширений плян боротьби 
з тим лихом у Ню Иорку: до 300 поліцаїв і детективів буде 
додано ще 200 осіб для боротьби з торгівцями наркотнка-. 
ми, а федеральний Уряд матиме через свого представника 
загальний нагляд у цій справі. Д о складу окремого загону 
по боротьбі з торгівцями наркотиками ввійдуть І стейтові, 
і федеральні дедективи. 

ПОСАДНИКИ ВЕЛИКИХ МІСТ НА КОНФЕРЕНЦІЇ 
В П1ТСВУРГУ ДОМАГАЛИСЯ від Федерального Уряду 
значного збільшення'федеральної допомоги містам — за 
рахунок скорочення оборонної програми ЗСА. Однак, вони 
не дійшли до згоди в питанні, що саме в оборонній системі 
ЗСА треба скорочувати, щоб не поставити цю країну під 
загрозу. Посадники великих міст передбачають, що загаль-
ний відрух мас американського народу направо, до кон-
серватпзму унеможливить чимало їхніх проектів соціяльно. 
громадського типу. 

АСТРОНАВТИ .,АПОПЛА 11" ГОТОВІ 
Гюстон, Тексас. - Косміч-

нмй корабель ^Ааолло 11" 
та його астронавта готові до 
висаду на поверхні Місяця 
в липні цього року - інфор-
мують з Осередку Космічних 
Летів. Кілька днів тому реч-
ник Крайової Адміністрації 
Аеронавтики і Космічних 
Летів заявив, після довшої 
конференції у Вашингтоні, 
передбачений на 16-го липня 
цього року лет „Аполло 11" 
до Місяця та перший висад 
людини на його поверхні ос-
таточно апробовані та відбу-
дуться, як плановано. Тим 
часом, три астронавти ,Л-
полла 11": командир Ніл А. 
Армстронг, пілот комаядно-
го модулю Майкел Коллінс 
та пілос місячного молулю 
Еднів Е. Алдрів продовжу-
ють свої вправа складного 
лету і першого висаду люди-
ни на іншій плянеті. В неді-
лю, 15-го червня, Ніл Армст-
ронг закінчив свою п'яту з 
черги пробу з місячним МО-
дулем, піднісшись на ньому 
на 350 стіп вгору й опісля 
знову приземлившись. Bnpa– 
вн продовжуватимуться і в 
них беруть участь усі три 
астронавти. 

Астронавти „Аполло-П". які Ні липня ц. р. виберуться в подорож 1 першу висадку лю-
днин на поверхні Місяця. Стоять (зліва): Кайл А. Армстронг, Майкел Коллімс і Едвш 

Е. Л.ідрш. 

У В'єтнамі комуністи мають дальші 
великі втрати в людях 

У С В І Т І г л " щ р ^ . 

В CCCfr МОБІЛІЗУВАТИ МУТЬ людей і^агнаряддя для 
переведення ць"н-ої:тЧ"них жнив, яким' грот'г-ь катастрофа. 
Внаслідку гострої зими пропало 40 відс. озимини, а а 
Україні і я Середній Азії були великі зливи. В цій справі 
ЦК компартії оприлюднив великий заклик, в якому м. і. 
заловіджено, що до праці при жнивах приділіоватнмуть 
фабричних робітників, службовюсів і студентів та мобілі-
зуватимутв вантажні авта й водіїв. 

СОВСТСЬКИП СОЮЗ СТАВ 12-ою державою, яка вн-
зяала підпільний „уряд" Південного В'єтнаму. Дотеперіш-
ня місія комуністичногоіНацІонального Фронту Визволен-. 
ня в Москві буде піднесена до стану амбасадп, а її голова 
стане амбасадором. Однак Тран Буу Кісм, новий „міністер 
при прем'єрі" того підпільного „уряду", заявив в npeco– 
вому інтерв'ю у Парижі, що створення того „уряду" не 
перешкоджув продовжуванню Паризької конференції і той 
„уряд" готов до тайних переговорів і компромісів з урядом 
у СаАгоні, але не тим. що є тепер, а що прийшов би на 
місце режиму Нгусна Ван Tic і Нгусна Као Кі. 

ПОСАДНИК ЗАХІДНЬОГО БЕРЛІНУ КЛЯВС ШЮЦ 
ПРИБУВ до Польщі. Його запросили на Познанський Яр-
марок. Він відвідає Краків і Освснцін та переведе наради 
з польським міністром закордонних справ Стефаном Сн-
држиховським. Загально вважають, що Клявс Шюц є внз-
наним обома державами неофіційним посередником для 
покращання взаємин між Західньою Німеччиною та Поль-
щесо, з .можливістю обміну обома державами амбасадорами, 

ПРОДОВЖУЄТЬСЯ СЛІДСТВО в справі катастрофи, 
коли-то 3-го червня ц. р. австралійський літаконосець 
,,Мелбиря" перерізав надвоє американський нищяльник 
„Френк Івенс", при чому згинуло 74 американські моряки. 
Капітан того літаконосця Джан Стівенсон одверто закшгув 
американському нищильникові, що той, всупереч алярмо-
вкм пересторогам та сигналам взяв гострий фальшивий 
курс, що довів до зудару. Слідча Комісія перестерегла 
двох молодих старшин американського нищильника, по-
ручянків Джеймса Гопсона і Роналда Ремзі, що їм norpo– 
жус обвинувачення в занедбанні своїх обов'язків. 

СОВСТСЬКИИ СОЮЗ СТАРАЄТЬСЯ довести закулі-
совою дипломатичною акцією до створення колективного 
пакту безпеки в Південній Азії, який охопив би Індію. Па-
кістан, Бірму, Афганістан, Камбоджу й Сінгапур — твер-
дять західні обсерватори в Москві, покликаючись на на-
тяки про не в промові Леоніда Брежнєва на московському 
комутгістичеому з'їзді та на статтю в ,.Ізвсстях" Вікентія 
Матвсєва. 

На Союзівці відбувся з'їзд уродженців 
і мешканців Яворівщини 

Союзівка, Кергонксон, Н.И. 
(І.Д.) . — 3 кінцем минулого 
тижня, в суботу і в неділю 
14 і 15-го червня, на цій oce– 
лі Українського Народного 
Союзу в Кетскильських го-
рах відбувся перший з'їзд у-
родженців і колишніх МЄШ-
каяців Яворівщини з участю 
понад 180 осіб. З'їзд відкрив, 
вітаючи присутніх, голова 
ІНІЦІАТИВНОГО Комітету інж. 
Степан Кульчнцький, а про-
водив з'їздом інж. 3. Koxa– 
яовський. В результаті з'їзду 
створено Комітет ,,Яворівщи-
на", до якого були обрані: 
іяж. Ст. Кульчнцький - го-
JP а, інж. І. Харамбура, 
лроф. Ст. Каламуцький з 
Торонта і п. А. Гукало з 

Монтреалю — заступники 
голови, мгр. М. Масюк — 
секретар, проф. Вол. Барагу-
ра — пресовий рео^ерент, п. 
Мирон Гентош — імпрезо-
вий референт, мгр. Р. Бри-
тан — скарбник, Олена Xap– 
халіс і Іванна Ванчпцька 
- члени. До Контрольної 
Комісії були обрані: інж. 
Мокрівський, П. Кірик, Лю-
ба Артимишин та інж. 3. Ко-
хановський. На головного 
редактора збірника ,,Яворів-
щина" обрано проф. д-ра Б. 
Романенчука. Під час з'їзду 
на видання цього збірника 
зібрано 1,140 долярів. Схва-
лено ряд привітань та від-
повідні резолюції. Подробиці 
з'їзду - в черговому дописі. 

Оасґон. - В минулу иеді-
лю 15 ц. м. північно-в'стнам-
ські війська заатакували од-
ну американську артилерій-
ську базу в долині Ашав, 
але не були всилі перейти 
навіть через дротяні заста-
ви: вони втратили 51 особу 
вбитими. З американського 
боку тільки 7 вояків було 
ранених. Водночас в тому 
самому дві в бЧгодннній вит- „уряд"; як і Фронт Націонп 
ві проти ТЯШКяУ вояків таї-
ські (сіамські) вояки вбили 
151 ворожого вояка. Це бу-
ла найдовша й найважча 
битва, що її звели війська 
Таї (Сіяму) на проти кому -
ністичному фронті у В'стиа-
мі. Тим часом у столиці Пів-
нічного В'єтнаму Ганою з 
великою нарадою відбулася 
інавгурація п р едставника 
новоствореного підпільного 
південно-в'стнамського „у-
ряду" в характері амбасадо-
ра.. 77-літнш президент Пів-
нічного В'єтнаму Го Чі Мінь 
обняв того амбасадора Hry– 
сиа Ван Тісна у приявяості 
всього північно-в'стнамсько-
го уряду та багатьох UHCO– 

кнх'військовиків і урядов-
ців. Та церемонія потверди-
ла переконання американсь-
ких і південно-в'стнамськнх 
чинників, що новий підпіль-
ннй „уряд" це справді кому-
ністнчна затія і що він скла-
дасться або з комуністів, 
членів Фронту Національно' 
го Визволення, або з кому-, 
иістичннх поплентачів. Цей 

ЛЬНОГО В И З В О Л Є Н Н Я . ВІДМОВ-
лясться переговорювати без-
посередньо з режимом в 
Сайґоні а на Паризькій кон-
ференції повторне давні ви-
моги: щоб ЗСА відпекалися 
правління в Сайґоні й спри-
яли створенню ,.невтрально-
го мирового" уряду, З яким 
той підпільний „уряд" увій-
де в переговори про переве-
деняя нових виборів. ПІВНІЧ-
ний В'єтнам далі відкидає 
американську пропозицію, 
щоб ЗСА й він. Північний 
В'єтнам, одночасно ступнево 
відкликувалн свої збройні 
сили В) Південного В'єтнаму 
Паризька конференція nepe– 
бувас далі на мертвій точці. 

ЖОРЖ ПОМПІДУ ОБРАНИЙ НА НОВОГО 
ПРЕЗИДЕНТА ФРАНЦІЇ 

З українським прапором - у боях проти 
комуністів у В'єтнамі 

Париж. - У вужчих вибо-
рах на президента Франції в 
минулу неділю 15 червня іц. 
р. виграв Жорж Помпіду, 
отримавши л-посеред всіх 
відданих голосів 19,994.117, 
а них важливих 18,697.75Д 
голосів - 10.801.932. се 
57 78rJ. Пого противник, го-
лова французького сенату й 
тимчасовий президент Ален 
Шгер, дістав 7.895.821 гчь 
лін-, себто 42.22''. 57-річний 
Жорж Помпіду. колишній 
вчитель І колишній дирек-
гор банку, прем'єр в уряді 
Де Голля від 1962 до 106Н p., 
перейме урядування в и'ят-
ЯИЦК) цього тижня. ПІСЛЯ TO-
го, як Конституційна Рада 
затвердить висліди виборів. 
У тому дні Ален Погер ие-
редасть йому урядування в 
Елізейському палаці й по-
верноться до твоїх обов'яз-
ків, як голова сенату. Тісні-
ші вибори в минулу неділю 
були закінченням виборів, 
що відбулися були 1 червня 
ц. p.: тоді кандидували б 
кандидатів, з яких проте ні-
хто не дістав абсолютної 
більшости. Найбільше ro.io– 
РГВ після Помпіду і Погера 
мав комуністичний кандидат 

Ню Порк. - ^ Сержант аме-
риканського летунства Воло-
димир Степаняк, дорадник 
2-ї бригади 1-ої дивізії B'cr– 
намськнх парашутистів, ба-
гато разів нагороджений за 
відвагу і кмітливість, прой-
шов усі бої у В'єтнамі від 22 
грудня 1968 р. до 5 січня 
1969 р. з українським націо-
нальним синьо-жовтим пра-
пором. Сержантові Володн-
мирові Степанякові 24 ро-
ки, він і тепер виконує вій-
ськову службу на одній із 
летунськях баз бомбарду-
вальників на території ЗСА. 
Відбувши військову службу 
в ЗСА і у Франції, як спеці-
яліст 4-ї ранги, вступив доб-
ровільно до воєнної авіяції, 
де як сержант-спеціяліст 
зв'язку бомбардувальників з 
наземними бойовими части-
нами пробув 19 місяців у бо-
ях на різних фронтах, особ-
ливо під Там Кі, Донг-Га, 
Гуе, Дак-То і" в перших ла-
вах пролому до Кей-Саяу, 
Беи-Сану й ія. У тих боях 
був двічі поранений. Відзна-
чений Армією за бойові дії: 
двома бронзовими зірками, 
медалею Летунства ,,Меріт", 
орденом „Пурпурового Cep– 
ця", а від Уряду Південного 
В'єтнаму: „Хрестом Шля-
хетности" із бгюнзовою зір-
кою та „Медалею Гонору", 
крім того 9-ма медалями за 
менші військові заслуги. 
Найбільш радісною ХВИЛН-
ною для Володимира Степа-
няка була несподівана зуст-
річ на фронті із своїм братом яом. 

Юрієм, штабовим сержантом 
Армії, -спеціялістом електро-
ніки, нагородженим багать-
ма американськими і в'ст-
намськнмн медалями за за-
слугн, який тоді 6jT3 провід-
няком електронічної станиці 
1-ї Піхотної. Дивізії. Юрій 
Степаняк, повернувшись із 
В'єтнаму, є інструктором 
електроніки у Фот Дікс, Н. 
Дж. 

Сержант летунства Bo.io– 
димир Степаняк, персбувяю-
чн на початку червня п Нк-
Иорку, передав для Коорди-

Дюкльо, отже Алей Погер 
був-би" тільки тоді виграв, 
коли б всі ті, які голосува-
лн за Дюкльо, за соціяліс-
тичного кандидата Гастона 
Дефера й інших віддали 

оси на. Погера. Але 
я проголосили бой-

кот тісніших виборів, щоб 
не голосувати зо ні одного з 
двох „реакціонерів", що пе-
рерішило, в,ибЧ?гш в jiapucTji 
Жоржа ПомПИУ; Він приз-
начнть нового прем'єра при 
кінці цього чи з початком 
наступного тижня. Вірогїд-
но цик прем'єром стане го-
лова парламенту Жак Ша-
бан-Дельма, що мас хист 
ладнати з різними партіями, 
як ,,поміркований" де-гол-
ліст. Помпіду заповів під час 
своєї виборчої кампанії за-
лншення Франції в Атлан-
тійському Союзу (НАТО), 
започаткування розмов з 
Британією про П приступ-
лення до Бвропойської Спі-
льноти та затіснення взас-
мин з західньо-европейськи' 
ми країнами. Де Голль, я-
КЯЙ переводить тепер час в 
Ірляндії, прислав Помпіду 
ґратуляції в одному реченні. 

ЛЮДМИЛА ІВЧЕНКО, ВИДАТНА 
ПИСЬМЕННИЦЯ І ДІЯЧКА, ПОМЕРЛА 

В ТРЕНТОНІ 
Трснтон, Н. Дж. Люд-

мнла Івченко, відома також 
під своїм літературним ncea– 
доиїмім, як Людмила Кова-
ленко видатна українська 
письменниця і діячка. по-
мерла тут в домі своїх прн-
ятелів минулої п'ятниці, 13-
го червня 1969, на 71-му 
році життя. Була дружиною 
відомого українського пись-
менника Михайла Івчекка, 
що був засуджений в проц -
сі Спільнії Визволення Ук-
раїнп й опісля жив па Kan– 
казі та помор в Орджонікі-
дзе. Під час другої світової 
війни сл. п. Людмила Івчеи-
ко-Коваленко була організа-
торкою Українського Черво-
ного Хреста в Києві. Опи-
нившись, разом з десятками 
і сотнями тисяч своїх ЗЄМЛ.І-
ків на еміграції в Західній 
Европі після другої світової 
війки, сл.п. Людмила 1вчен-
ко була редакторкою жур-
налу ..Громадянка" та ак-
тивною в багатьох устано-
вах. В Західній Німеччині 
вона пережила ще одну, ве-
лику родинну трагедію, як 
у нещасливому випадку на 
вуліглі міста згинула П о-
дянока дочка Леся. Свою 
письменницьку діяльність 
почала сл. п. Людмила Ів-
ченхо в Україні в 1926-му 
році. Друком появилася ії 
вбірка п'єс „В часі і npoc– 
топі". фантастичний роман 
„Рік 2245", збірка оповідань 
на релігійні теми „Віра но-
ва" і „Давкі дні", перекла-
дн західніх письменників га 
„Трилогія" з визвольних 
змагань. В друку, с зреда-

Сл. п. Людмила 
Івченко - Коваленко 

говаяа нею енциклопедія 
для молоді. Переїхавши на 
постійне поселення в ЗСА в 
1950-му році, Людмила Ів-
чекко належала да найак-
тнвнішнх в нашому громад-
ському житті. Була заступ-
ннцею предсідиика ХХПІ. 
Конвенції УНОоюзу у Ва-
шинттоні в 1954-му році. Від 
років зосереджувала свою 
активність в очолюваному 
нею Об'єднанні Сестрицтв 
при Українській Православ. 
кій Цеокві в ЗСА. Була чле-
ном Об'єднання Українських 
Письменників „Слово" та 
Спілки Українських Журна-
лістів Америки. Була пос-
тійною співробітницею „Сво-
боди", друкуючи В НІЙ И OC-
танніх роках серію „Зустрі-
чей з Україною". Похорон 
відбудеться ж суботу, 21-го 
червня, н а Українському 
Православному Цвинтарі в 
Бавн Брук;;, Зі смертю сл. 
п. Людмили ївченкскКова-
ленко українська громада і 
українська культура віднес-
ля ще одну неоаступну втра-
ту. 

Вірні Нюарку-Ірвінгтону домагаються 
скликання Синоду і Патріярхату 

Ірвінгтон. - У ПрИС)ТНОС-
ті понад 2Г)0 осіб тут в залі 
Українського Народного До-
му відбулось увечері 14-го 
червня громадське віче, 
скликане з ІНІЦІАТИВИ ВІДДІ-
лу УККА. Вечором підводив 
голова Відділу УККА мґр. 
Ярослав Рак, секретарював 
В. Мартинець, у президії бу-
ли: о. д-р Міньо. о. Кравчук, 
проф. М. Чубатий, пастор В. 
Домотовен, проф. J1. Горнпт-

наційного Комітету Україи-І кевич. Учасники вислухали 
ськнх і Українсько-Ам^пн-І дві доповіді: о. д-р Вол. Ко-
канських Ветеранів 1 червня j валик. ЧСВВ, доповідав про 
1969 р. український націп-1 проблеми Української Като-
нальннй прапор, який був ІЗІЛЯЦЬКОЇ Церкви і внс;ювнвся 
ним впродовж усіх боїв про 1 за ідесю створення її ПатрЬ 

Провели в останню дорогу ред. Миколу 
Пасіку 

ти комуністичних імпертліс-
тів-загарбників у В'єтнамі. 
Як заявив Володимир Cre– 

ярхату; ред. Л. Полтава до-
повідан про „Український 
спротив в УССР". ВИЯВЛЯЮ-

паняк у ..Грамоті" з нагоднічи на фактах, включно з со-
передачі українського пра-j встськимн пресовими пові-
пора, мав його стало а со- домленнями, нові намагання 
бою, „бо у випадку смерти 1 України звільнитися з-під 
я бажав полягти під npano– російської ..опіки". Після до-
ром моїх предків 

ХОР „МОЛОЯ^ УКРАЇНА" 
У МОНТРКАЛІ 
Моятреаль. — Складений 

із 113 молодих хористів, із 
середніх шкіл та з універ-
ситеті^ хор „Молода Укра-
їна" ггід диригуванням І. Ко-
зачка вистлтїав на початку 
травня в Моятреялі. а 17-17 
травня — в Торонті. Ст. Ке-

повідек виступали багато у-

розповів про намагання усіх 
українських православних 
Церков прийти до їх внут-
рішнього об'єднання. Голова 
місцевого Комітету аа Патрі-
ярхальннй Устрій УКЦ ред. 
Пасічняк виступив із про. 
ханням до Владик УКЦерк-
вн, щоб вони одностайно піт-
гримали побажання Верхов-
ного Архнспнскопа УКЦерк 
ви Блаженнішого Иосифа 
зібрались на Собор. Крім то-
го, він, як і декілька інших 
промовців, звернув увагу на 
те, що при деяких napoxi– 
яльннх школах досі не иа-
лагоджене як слід вивчення 
української мови, в тому й 
молитов українською мовою. 
Ред. В. Качмар також закли-
кав Владик УКЦеркви скли-
катн Собор, не відкладаючи 
вже навіть на місяці, бо Ук-
раїнська Католицька Церк-
ва загрожена не лише на по-
неволеній Україні, а й за 
кордоном — елементами ла-

Філядельфія, Па. (Л. П.) 
У суботу 14 червня 1969 

р„ в недавно збудованій, ве-
личній своєю скромною кра-
сою, український кдтолнць-
кій церкві Христа Царя в 
дільниці Найставн, по 9-ій г. 
ранку відбулось останнє 
прощання родини, філяде-
льфійської громади і приїж-
джих b різних міст людей 
із Січовим Стрільцем, який 
після збройної боротьби за-
мінив кріса на зброю слова 
— сл. п. ред. Миколою Па-
сікою. В супроводі хору, аа-
упокійну Божественну Лі-
турґію відправили о. шамб. 
Мирослав Харнпа, о. радник 
Василь Головінськнн, о. То-
ма Бариляк; у похоронних 
відправах ще в п'ятницю в 
похоронному заведенні На-
севичів, а потім у суботу на 
цвинтарі Факс Чейс брали 
участь також о. Михайло 
Пиріг, о. д-р Ізидор Ногасв-
ський. Під час св. Літургії 
прощальне слово виголосив 
із казальннці о. парох В. Го-
ловінський. сказавши, що 

„праця для добра украТнсь-
кого народу була метою 
життя Покійного". На св. Лі-
тургії була присутня вдова 
по сл. п. Миколі Пасіці, мгр 
Ірина Пелбнська-Пасіка, ві-
дома видатна громадська ді-
ячка та журналістка, члени 
родини, в тому І А. Коберни-
цький з Торонта та відомий 
оперовий соліст Андрій Доб-
рянський із Ню Иорку. 
представники Бкзекутввн С-
УК „Провидіння", члени Вн-
давництва і редакції шоден-
ника ..Амепика", який втра-
тив у Покійному свого нес-
трудженого ппацівни^ч, ко-
лишяі учні Миколи Пасіки, 
як гімназійного професора, 
представники багатьох ук-
раїнськнх організацій і то-
вариств. у ТОМУ д-р Ценко 
від УККА. голова СУЖА 
ред. М. Дольннцькнй з Ва-
шиигтону, п р є д с тавникн 
Пласту, ред. ,.CKOB-v" О. 
Луцький, голова СУА п-1 
інж Стефанія Пушкар, 
представники 0 б'є д н ання 

(Закінчення на crop. 3-ій) 

Висліди змагань українських клюбів 

часників віча. Проф. М. Чу-І тннізації та англінщення. 
батнн звернув увагуі що Ва-І Після докладних обговорень 
тиканськніі Собор в 1964 р. резолюцій, учасники велн-
уже дав право національним! кою більшістю, майже одно-
католицькнм Церквам бути 1 голосно, прийняли три резо-
окремнми Церквами, під люції, прочитані інж. Почта-
зверхністю Римського Папи, 
але Римська Курія поступає 
проти рішень того Собору. 
Представник православної 
церкви св. Тройці в Ірвінг-

трянсі та в Лондоні, Оята- і тоні п. Харченко вітав ідею 
я з великим yeni–: створення Українського Ка-

і толицького Патріархату та 

рем та інж. Туринським. В 
і'країнськін резолюції ВИСЛО-
влено прохання від імени 
вірних до Владик і Риму 
створити Патріярхат Україн-
ської Католицької Церкви; в 
іншій резолюції висловлено 
підтримку Українським Пра-

„Тризуб" Філядсльфія пе-
реміг минулої неділі, 15-го 
червня місцевого суперника 
дружину „Спартанс" з ра-
хунком 1:0 у мистецьких 
змаганнях Американської 
Футбольної Ліги. Одинокі во-
рота зустрічі здобув для 
„Тризуба" Пасаче. Тому, що 
на змагання „Тризуба" при-
ходило мало глядачів, Упра-
ва „Тризуба" була примуше-
на перенести дальші змаган-
ня ф^'тбoлicтiв на менш кош-
товне грище, так що вже на-
ступні мистецькі змагання 
„Тризуба" із Бостоном відбу-
дуться в суботу, 21-го черв-

вославним Церквам у їх 
стремлінні до єдностн і спіль 
ного керівництва. В англо-
мовній резолюції учасники 
віча прохають сенаторів і 
конгресменів стейту Ню 
Джерзі, аби вони порушили 
справу політичного і релі-
гійного переслідування в о-
купованій совстською Poci– 
сю Україні, порушуючи це 
питання в Конгресі ЗСА-

ня о год. 6:30 вечером на 
стадіоні Ля Саль Коледжу у 
Філадельфії. 

У весняній зустрічі СПОР' 
тової молоді, що її влашту-
вало УАСТ „Чорноморська 
Січ" яа оселі УРСоюзу „Bep– 
ховина" минулої суботи, 14-
го червня, взяло участь 180 
спортовців. У відбиванково-
му турнірі переможцем в 
групі шести жіночих дружин 
вийшла „Чорноморська Січ" 
(перша дружина), а в кон-
куренції чоловіків перше мі-
сце серед п'яти дружин зай-
няла Українська Централя з 
Пассейку, яка перемогла у 
фіналі „Ч.Січ" з рахунком 
сетів 2:1. У фтбольних зма-
ганнях юнаків за першість 
СУАСТ-Схід взяли участь 
тільки дві дружини, „Ч.Січ" 
і Пласт Ню Иорк. Зустріч 
Між ними, яку суддював д-р 
М. Сиігуровнч. закінчилася 
перемогою ,,Ч.Січі" 4:0. У 
змаганнях гольфу перше мі-
сце серед 12 учасників здо-
був Петро Мельник, кол. ке-
рівник українських радіо-
програм. 
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Етика суддів 
Американська Конституція проводить чіткий розподіл 

між законодатною владою, якою є Конгрес з його двома 
палатами, — викопною, що спочиває в руках Президента 
та його Уряду, і судовою. Компетенції суду окреслює тре-
тя стаття Конституції з В" ІІ-нм Додатком! Суд"іГАмериці 
цілком незалежний від обох названих чинників. Секрета-
ріят юстиції і його керівник, генеральний прокуратор, як 
член Уряду, не мас права втручатися в рішення й мотиви 
будь. лсотрої судової інстанції." Ортанізац^ 
судівництва дуже складна, — з його ї ї окружними суда-
ми та різними ступнями судів повітових. стейтових-і"феде-
ральних, що їх усіх очолює Найвищий Суд у Вашингтоні. 
Незалежність та професійна фаховість американських суд-
дів - основа їх авторитету. 

Саме тому, що суд в Америці непідкупний, і що, зо-
крема, Найвищий Суд завжди втішався найвищою повагою, 
як інтерпретатор Конституції, такого прикрого розголосу 
накоїло виявлення, що член Найвищого Суду Ейб Фортас 
злахомнвсл на 20.000 дол., як .дорадник" фундації міль-
йонера - бизнесмена Луїса Волфсона, засудженого за об-
манницькі трансакції. В той день, коли Ейб Фортас зрікся 
свого посту в Найвищому Суді, голова Найвищого Суду 
Ерл Воррен покликав до життя Судову Конференцію, яка 
після одноміслчннх нарад проголосила гострі приписи 
про заборону суддям усіх ступнів приймати поза своєю 
платнею від будь-кого будь-які гонорари й винагороди та 
виконувати будь-які інші оплачувані функції. Від 15 траа-
ня 1970 року всі судді зобов'язані повідомляти про всі свої 
інвестиції, прибутки, дарунки й грошові зобов'язання. Наз-
вана Конференція визнала, що вона не має рішати про 
поведінку членів Найвищого Суду, який або сам прийме 
щодо своїх членів подібні постанови, або Конгрес схвалить 
у відношенні до нього окремий закон. 

На суддю не може впасти навіть тінь підозри, що те 
чи інше його рішення викликане грошовою користю. Тому 
преса квестіонує навіть гонорари, що їх деякі члени Най-
вищого Суду беруть за свої спорадичні лекції в універси-
тетах. Платні суддів становлять від 30.000 до 60.000 дол. 
річно. Тому вони не мусять ганятися за побічними заробіт-
ками. Світогляд окремих суддів і їх політичні погляди мо-
жуть бути різні, але їх персональна чесність мусить стОя-
ти поза всякими сумнівами. Тому треба привітати ради-
кальні рішення, що їх прийняла Судова Конференція. 

Валерій Осталенко 

„ВСЕСОЮЗНИЙ ЖОКЕЙ" І ВЗАГАЛІ... 

Червона мряковина 
В астрономії існує поняття .,мряковина'" на означення 

скупчення мільярдів небесних світил. Хоч які безмежно 
далекі ті мряковини, все ж і до них добирається доігит-
ливнй людський розум з допомогою потужних телескопів, 
радіотелескопів, спехтроаналізи тощо. 

До ,.червоної мряковини" не треба мандрувати аж так 
далеко. Вистачить узяти, наприклад, газету „Молодь Ук-
рашй" з 23 квітня, щоб прочитати, що ,,світова система со-
цДялізму йде впевнено вперед До комунізму", очевидно, під 
московським караулом. Там же є й такі мряковини, як 
„світова реакція" „міжнародний імлеріялізм" — без точ-
ннх означень, про що мова. Про Америку совєтська преса 
часто згадує, як про головну силу „світової реакції", у 
ав'язку з допомогою ЗСА в'єтнамському народові в його 
боротьбі проти червоного імперіялізму. Інших сил ,,міжна-
родної реакції" та ,.світового імперіялізму" комуністичні 
пропавдисти навіть не називають, бо кого називати ? 

Якщо з совєтської сторони лунають лише загальнико-
ві, пропаган,-ргояі фрази, то збоку вільного світу почина-
ють лунати дедалі конкретніші голося про зміст того ре-
акційно - середньовічного явища, яке зветься ССОР. Ту 
„червону мряковину" беруться вивчати щораз більше 
науковців у різних країнах світу. Цього року в Західній 
Німеччині вийшла праця В. Штравса п. з. „Все одно ми 
- переможемо", в якій автор викриває імперіялістичну 
політику царської і червоної Росії, інформує про бороть-
бу України за власну державу, про Мордовію, про В. Чор-
новола і т. д. У збірнику „СССР за 50 років", що вийшов 
у ЗСА, П. Вайлз пише про обмеження в СССР для не-
росіяя у здобуванні високої і спеціяльної освіти. В. Ко-
ларц у виданій в Британії праці пише, що в совстській 
Азії й Европі „кожна шахта і завод будується так, щоб бу-
ла користь для великоросів", себто викриває колошзатор-
ську економічну політику Росії. 

Недавно в одній російській 
еміграційній газеті велася 
полеміка навколо особи Се-
мена Будьоняого — марша-
ла Совєтського Союзу. 6 го-
ловному мова йшла про бо-
йові та організаційні якості 
цього колишнього ,,хвацько-
го рубаки", потім незмінного 
фаворита червоного Кремлю 
і самого Сталіна. Погляди 
опонентів різко розходились. 
Одні твердили, що Будьон-
ний свого часу виявив не 
абиякі здібності полководця, 
інші це заперечували. Так 
чи інакше, всі учасники по-
лемікя корнсталися далеко 
не переконливими аргумен-
тами, заснованнмн на COBCT– 
ських офіційних джерелах, а 
то й просто на своїх особис-
тнх здогадах та міркував' 
нях. І не дивно; що така по-
леміка закінчилася нічим. 

Нас, українців, Будьон-
ннй цікавить мало, з прнчи-
ня його незначної ролі на 
фронтах ваших Визвольних 
Змагань і потім у період 
встановлення і закріплення 
совєтської влади на Україні 
Але на прикладі Вудьоян6-
го ми маємо можливість ще 
раз переконатися, що в дій-
сиості являють собою деякі 
совстські маршали. Особливо 
це корисно звати тепер, ко-
лц на Заході заговорили про 
„зростання впливів аійсько-
виків в СССІР". 

До відома таких „знавців" 
совєтськнх справ, як, напри-
клад, Пол Вогл. в СССР не 
завжди ті, які ходять у вій' 
ськових мундирах, є військо-
вихамя. Під час другої сві-
тової війни Сталін, Булганін, 
Жданов, Хрущов і ще дехто 
з вищого партійного керів-
ннцтва, оминувши атестацій-
ні комісії та армійські зако-
ии, надягнули генеральські 
мундири. А чимало письмек-
ників, опинившись на фрон-
ті воєнними кореслондента-
ми. дістали звання каштанів, 
майорів, полковників — в 
залежності від їхнього „пи-
сьменницького рівня". 

Безумовно, сама армія, її 
кадрова основа, складається 
з дійсних військовиків. Усі 
вони мають відповідні зная-
ня і їхнє просування по 
службі в основному npoxo– 
дить закономірно. Крім того, 
в совстсьхих збройних силах 
багато старшин служить не 
з „ патріотичних" переко-
иаяь, а з природженого на-
хилу до військового фаху. 
Але кар'єра військовиків з 
„військовою кзсточкою" за-
кін чується в Ліпшому випад-
ку командуванням корпусом, 
інколи армією чи воєнною 
округою. Бо тут всі дії ко-
мандного складу безпосеред-
ньо й постійно контролю-
ються представниками партії 
в армії — політрукамн, номі-
сарамя, членами військових 
рад. Дальше просування по 
службі залежить уже не так 
від здібностей, як від довір'я 
збоку партії. 

При таких умовах трагіч-
но закінчили свою кар'єру 
такі здібні військовики, як 
Уборевнч, Корк, Влюхер. 
Едейман, Дубовий, Федько. 
При обороні Києва, не бажа-
ючи виконувати безглуздих 
наказів найвищого команду-
вання, фактично — партії, 
застрелився в Шумейському 
лісі генерал Кирпонос. Tyxa– 
чевськнй свого часу дослу-

жнвся до посту заступник: 
наркома оборони. Але вік 
завжди був більше військо 
вяком, ніж партійцем, і нев 
пннно боровся проти запре 
вадження в армії марксизму 
Його доля також усім' відо 
на. 

Щодо Будьоняого, то тут 
ліпше покликатися на тих 
які знали про нього з неофі 
цінних, тям самим вірогідні 
шнх, джерел. Так, колиши, 
курсанти Єлнсаветградсько 
кавалерійської школи булі! 
свідками, як Б у д ь оннии 
„здобув" середню військову 
освіту. Кожного разу на ае-
чіряій перевірці школи пер 
шим по списку викликали 
„курсанта Будьояного". І 
кожного разу чулося у від-
повідь: „Відсутній у держав 
них справах". Авторові JK 
цих рядків доводилося чути 
від випускників ВІЙСЬКОВОЇ 
академії, як Будьониий „здс-
був" високу воєнну освггу 
Він дійсно деякий час раху 
вався слухачем цієї академії 
але на лекціях не бував. їй 
коли до нього на помешкал 
ня в Кремль прибували вик 
ладачі академії і читали йо 
му там лекції. Знання, здобу 
ті таким шляхом, очевидно 
дуже сумнівні. 

Якщо в часи війни 1918-21 
pp. з її напівпартизанськок 
„стихійною" тактикою Бу-
дьоиний виявляв деякі здіб 
ності в командуванні навале 
рінськимн з'єднаннями, то в 
Другу СВІТОВу ВІЙНУ, З НОВИ-
мн формами та методами бо 
рОТЬбИ, ВІН ВИЯВИВСЯ ПОВНЮ! 
профаном. У перший період 
війни Будьояного вже зняте 
з посту командувача Півден 
ного фронту і відряджено В 
глибоке запілля. І колі! 
хтось з новаків - фронтови-
ків питав, де подівся Будьон-
ннй, чулося у відповідь: „Б 
сальських степах коням хво-
сти накручує...". За офіцій 
ною ж версією це означало 
що Будьониий у той час заЙ-
мався добором коней Для 
фронту — справою, з якою 
цілком добре міг би справ-
лятися кожний старшияа-
кавалерист або ветеринар. 

У мирний час головні обо-
в'язки маршала Будьоняого і 
зводилися До првсутности ял і 
військових парадах та різних і 
дипломатичних прийняттях. 
А у вільний від цих ,дер-
жавних" справ час він часто 
бував У товаристві московсь-
ких артисток або в манежах, 
займаючись там кінною ;з-
дою. І тут з Будьояного ВКЯ-
вився прекрасний верхівець. 
Про нього так і казали у 
вужчих армійських колах: 
„всесоюзний жокей". А наз-
вати кавалериста ..жокеєм" 
це — найбільша до ямко 
зневага. 

Різні погляди існують у 
людей західнього світу про 
життя в Совстському СОЮЇІ. 
Але коли мова заходить про 
Те, хто вязначас, зумовлює 
те життя, більшість тутешніх 
людей здасться вже навчи-
лися погоджуватись на одно-
му, що все, що робиться в 
Совстському Союзі - ПЛЛ-
нус, керує й контролює пар-
тіл. І коли хтось „там" не з 
партійного керівництва, а, 
скажімо, з вищих військов;г-
ків починає виявляти деяку 
активність у справах внутрі-
ШНЬОЇ ЧИ ЗОВНІШНЬОЇ ПОЛІТИ-
ки. тут поспішають з BHCHOB– 

КУДИ ПЕРБСЕШОЮТЬ УКРАШЦШ 
Московська газета „Ком 

сомольская Правда" з 21 
травня вмістила ілюстрова-
ний фотознімками репортаж 
під заг. ,Дівніч у двох вимі 
pax". У розділі під назвою 
.В реальному житті" розпо-

відасться про совстську Пів-
ніч — Колиму, Тюменську 
область, Камчатку, Амурсь-
ку, Іркутську та інші облас-
ті. В ті райони везуть на 
, .добровільно - п р и мусову” 
працю десятки тисяч сту-
дентів кожного літа, зокрема 
багато з України, а також 
туди заохочують переселю-
ватнсь. 

„Тільки Колима і Чукотка 
прийняли 15000 хлопців і 
дівчат по комсомольських 
„путьовках", -s– - інформує 
„Комеомольскал П р авда". 
Але останній ,^еликяй при-
зов" молоді туди був 13 років 
тому. Очевидно, люди втіка-
ють із тих районів додому, і 
тепер розпочинається npona– 
ґанда за .,новий набір моло-
ді" на Північ. 

У репортажі є свідчення 
про життя і працю в тих ра-
йонах. Треба зазначиш, що 
вони — поміж рядками, і 
подібних інформація годі 
знайти на сторінках преси 
в Україні. Свідчення ці та-
кі: 

„Немає на Півночі cnem– 

яльвих машин для розробки 
вічно промерзлих ґрунтів, 
взагалі немає механізмів для 
умов праці в холоді.,. Ті ж 
самі авта й бульдозери, що 
посилаємо.для Африки, по-
енлаомо й для Арктики". 
„Одяг для люднни на Пів-
ночі викликає дуже багато 
побажань: важкий, незруч-
ний, заважає працювати"... 
. 3 районі Півночі ми куди 
гірше озброєні супроти сил 
природи,' як у будь-якій 
іншій географічній зоні". 

В совстській Якутії, де є 
золото я інші цінні копалп-
ия, „працює переважно мо-
лодь. Шахтарі не можуть 
сюди привезти своїх родин, 
бо ми не маємо для них ме-
шкаяь. З кожних 100 приЙ-
нятнх на працю в кінці ро-
ку відходять 70-80 осіб"... 
„Самим карбованцем люди-
яа жити не може, самим під-
вшценням платні проблеми 
кваліфікованих кадрів не 
можна розв'язати"..., Д о лю-
дини, яка їде на Північ, тре-
ба ставитися як до подвнж-
ника - героя"... .Доводиться 
жити сімейним по чотири о-
соби в кімнаті, розрахованій 
на дві особи"... „На Далеко-
му Сході і на Півночі з 400 
необхідних для людини то-
варіз не можна знайти й 
10..." 

ЗАЮШТКИ У s o x в к ш ш а 
ДЕРЖАВАХ 

Головний Дослідний В1д-
діл Радіо Комітету „Свобо-
да" оприлюднив статистнч-
ну порівняльну таблицю, з 
якої виразно видко найбіль-
ше економічне занедбання 
працюючих у Совстському 
Союзі. В порівняльній таб-
липі з квітня 1969 року по-
дано пересічний місячний 
заробіток промислового ро-
бітннка в п'ятьох країнах: 
ЗСА, Британії, Західній Ні-
меччнні, Франції та СССР з 
останніх місяців минулого 
року. 

Треба з а з н а чити, що 
середня місячна платня ро-
бітннка в СССР набагато нн-
ща від платні колгоспника. 
але й вона становить лише 31 травня ц. р 

107 рублів місячно. Ця циф-
ра номінальна, практично 
вона ще менша. Таблиця ви-
глядає так, з поданням чнс-
того заробітку, піст,: псдат-
кових та інших відрахувань: 
у ЗСА робітник місячно за-
робляє 462.41 дол.; в Брита-
нії - 195^3 дол. (81 фунт. 
11 шилінгів); у Західній Ю-
меччиві 193.29 дол (^73,06 
НІм. марок); у Франції — 
184.02 дол. (920.08 фр.); у 
Совстському Союзі — 119.28 
дол. (107,46 рубл.). 

Ця порівняльна таблиця 
була опублікована у виданні 
Радіо Комітету „Свобода" під 
заг. „Навіни з Беларусі" з 

ком: в СССР відбуваються 
зміни. 

Якось і в нашій „Свободі" 
надруковано статтю під за-
головком „В СССР прихо-
дять до голосу військовики". 
Стаття змістовна, ділова, 
шкода тільки, що в кінці за-
головка не поставлено зна-
ку питання — що означало б 
не ствердження, не вядаван-
ня здогадів за факт, а тіль-
ки припущення, що відбу-
васться у завжди огорненому 
таємницями Кремлі. 

В даному випадку об'ск-
том уваги на Заході став те-
перішній міяістер обороня 
СССР маршал Андрій Греч-
KO в ЗВ'ЯЗКУ З ЙОГО ПОЛІТНЧ-
ними виступами поза межа-
ми Совєтського Союзу. Це ж 
відразу сприйняли тут, як 
„зростання впливів військо-
аикЬ в СССР". 

Безмовно, у військовому 
підношенні Гречка не можна 
порівняти з таким бутафор-
ннм маршалом, як Будьон-
ний. Гречко — справжній 
військовик, з отою „військо-
вою кісточкою". Він з yeni– 
хом закінчив Військову Ака-
демію ім. Фрунзе, потім Вя-

щу Академію ім. Ворошяло-
ва. Під час війни комаяду-
вав армією, яка брала участь 
в обороні Кавказу і в боях 
за звільнення від' німців Ук-
раїня, Польщі, Чехо - Сло-
ваччини. Після війни деякий 
час був командувачем Київ-
ської військової округи, а 
від 1953 р. командував гру-
покь совстських окупаційних 
військ в Східній Німеччині. 

Але, ставши міністром о-
борояи, Гречко фактично пе-
рестаїу бути військовиком. 
Бо міністер оборони це — 
член уряду, та ще й такого. 
де всі, навіть суто фахові по 
.міністерствах справи вярі-
шус партія. А те, що Гречко 
крім того G ще й членом ЦК 
КПОС, остаточно відриває 
його від армії і вводить у ко-
ла вищого партійного керів-
ництва. Все, що лишилося 
Від колишньої військовости 
Гречка — м а р шальськнй 
мундир та кілька десятків 
бойових орденів. 

Ось чому всі теперішні BH-
ступи маршала Андрія Греч-
ка треба розцінювати як вн-
ступн представника партії, а 
не збройних сил, як голос 
яартійця, а не військовика. 

НА МЕДИЧНІ ТЕМИ 

ЗАПАЛЕННЯ СЕЧОВОГО 
МІХУРА 

Сечовий міхур — це збір-
ник сечі, яка протаками пос-
тійно спливає від обох нирок 
і в міхурі назбирується до 
певної міри, коли в людини 
ПОЯВЛЯЄТЬСЯ ПрирОДИЯ ВИМО-
га сечу віддати Без такого 
збірника людина мусіла б 
віддавати сечу постійно. 

Отже, міхур, будучи збір-
ником сечі і перебуваючи по-
рожнім лише короткий час 
—це орган внйняткової еляс-
тичностн та пружявости, з 
особливою будовою слизової 
оболонки, яка витримує по-
стійне подразнення сечею, 
що, як відомо, має в собі 
значну кількість органічних 
і неорганічних відпадків, со-
лей, кислот, лугових речо-
вяя і т. д. Все ж, незалежно 
від високої відпорности міху-
ра на подразнення, він часом 
запалюється. Причиною за-
палення бувають звичайно 
бактерії або бацилі, які. діс-
тавшись у міхур, швидко 
розмножуються, викликаю-
чи різного роду хворобливі 
явища. 

Основні симптоми запа-
лення сечового міхура - це 
значне подразнення, яке мо-
ЖЄ СПРИЧИНЯТИ бІЛЬ в ДОЛІШ.-
ній частині живота, болісне 
віддавання сечі і дуже часті 
позиви на її віддавання. При 
гострих запаленнях деякими 
видами бактерій у сечі може 
появитися кров, яку іноді мо-
жна спостерегти навіть нео-
збросним оком. Гарячка при 
запаленні міхура буває рід-
ко, хібащо процес інфекції 
переноситься на сечові про-
токн. нирки або довколішні 
органи. 

При запаленні с а м о г о 
лише міхура температура 
нормальна або з л е г к а 
п і д в итцена, але людина 
почуває себе недужою. Cnpa– 
ва не тільки в тому, що хво-
рий виснажується біганням 
до вбиральні кожних 10-15 
хвилин, але й в тому, що він 
абсорбус продуковані бакте-
ріями токсичні матеріяли. 
Навіть прн легших запален-
нях, коли симптоми не такі 
гострі й дошкульні, людина 
почуває себе не гаразд. У ді-
тей такий стан часто спричн-
няс втрату апетиту та болі 
живота. 

Обслід хворого лікарем не 
виявляє в таких випадках 
нічого особливого, хібащо 
загострену чутливість у до-
лішній частині живота, але 
аналіза сечі дає повну відпо-
відь. Сеча звичайно мутна, 
має в собі певну кількість 
білка і наповнена гній ними 
клітинами білокрівців. У го-
стрнх випадках аналіза ви-
являе також червонокрівці. 
Часто в сечі під мікроскопом 
видно бактерії. 

Культура такої сечі на 
відповідних препаратах у 
бактеріологічній лабораторії 
дасть докладні відомості про 
рід бактерії, а також її вра-
зливість до поодиноких лі-
ків. Часто така культура 
бактерії необхідна, бо лише 
тоді можна 3 певністю ліку-
ватн запалення, зокрема. як-
що воно затяжне і розвнну-
лось внаслідок прнсутности 
кількох родів бактерій одно-
часно. 

Лікування запалення сечо-
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Е Олександер М. Гайдай : 
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В камері Саксенгавзену Юінаймкі побіжно, знати, кого 
червня 1944 року перестало (ми втратили. Отже, він був 
битись одно з найвірніших і революціонером. 
українських .сердець — ве-1 ..Український націоналіст-
лике і мужнє серце д-ра 0-1 революціонер" - три слова, 
лега Калдиби-Ольжнча, сди-іщо викликають у ворогів 
ного сина клясика нашої лі- лють та жадобу ,,знищиги 
ричної поезії О. Олеся. прокляту гідру". Л у своїх? 

Українське громадянство Тоді ;ік одні в безмежній ту-
досить знає про Ольжича як зі допомогти ..братам, що в 
поета, менше знає про ньо- далеких в'язницях", стають 
го. як археолога - вченого, на місце тих. що упали, 
відомого в Европі та Північ- братів" другі, як писав 
ній Америці, а ще менше у-.Ольжич .нікчемні і кволі 
снідомлюс ту ролю. яку він І квилять про зламаний цвіт" 
відіграв як революціонер. j – інші ж вважали револю-

Вповні оцінити його чин- піонерів наших за ,.дурних 
кість в українській націона- дітей", „лицарів абсурду", 
льній боротьбі зможемо тіль- що, мовляв, „з МОТИКОЮ ПО-
кн в своїй вільній державі, рнваються на сонце" . . . До 
коли вже мине потреба під- речі, повстає питання, що ж 
пільяої боротьби. Але й сьо- властиво с отим ..сонцем" — 
годні можемо і мусимо, дрн-ічи ворожа окупаційна вла-

да, чи існуючі в умовах оку 
пації форми життя нашого 
народу, чи щось інше? . . 

У такій атмосфері в 1930-
их роках Ольжич вступає 
до Організації Українських 
Націоналістів — ОУН. Цей 
його крок був логічним за-
вершенням процесу ,шукая-
ня правди національної і 
особистої. 

Народився він 8 липня 
1907 року в Житомирі після 
першої російської революції, 
коли його батько - поет 0-
лесь — писав у вірші „Сон": 
„Раби розбили мур темниці 
і кігаулнсь у бій . . . і в реш-
ті-решт кайдани розірвали 
і. . . перемогли! І крякнув 
я: ..Живіть благословенні!" 
І далі писав: „То в перший 
раз слова такі надхненні я 
кидав в серця, мов квітки..." 

Переживши в хлоп'ячих 
роках період нашого відрод-
ження і втрату нашої самос-
тійности, їде Олег з батька-
мн на еміграцію. І знову 
приходять доба „жорстока, 
як вовчиця", в якій для ба-
гатьох з наших людей „страх 
і покора — закон", а панує 
„розгубленість мертва". 

В цей час з'являються 

„неупокорені". — борці, що 
вірять у свою націю і в св її 
сили. Ще гімназистом Ол.-
жич ними захоплюється, пси 
ЛЮбИВШИ ДО боЛЮ, ДО ЖИВ0-
го страждання тих, що і; є 
бояться ані жити, ані вмер-
ти. 

Юнаком писав він їм ода 
та поеми, а приставши до 
гурту наших революціон." 
рів. не знав вагання. Зрозу. 
мівши потребу революційн -
го чину, цілком і беззаст.-
режно віддав себе цій бсн 
ротьбі і з поступом часу не 
знеохочувався, а ставав що-
далі більшим її ентузіястом. 

В̂ ін ніколи не був ЛЮДН-
ною пози чи фальшу. Пр^-
мий від початку до кінця, 
завершений у найвибаглиіи-
ших деталях, Ольжич ішов 
шляхом' поневірянь, страи:-
дань.та вічної небезпеки ч -
сно і мужньо. Відвага, неп -
хитність. чистота, віра і чия 
— позначають життьові' я 
шлях Ольжича. В його вірі 
і підході до служби ідеї бу-
ла чисто релігійна містика, 
що не визнає ніяких ком-
промісів, ніяких відхилені., 
промовчувань чи переочень. 

Проблему боротьби плоті 

і духа Ольжич переніс у пло-
шнну відваги. Тому всю 
...марність життя" він скинув 
з себе як „порвану лаху1 

Містячи в собі всю скалю 
людських добрих прикмет 
від ніжности до суворости 
від мрійностн до аскетизму, 
він, хоч зовнішньо виглядав 
дуже „небосво", любив „ХО-
дитн над безоднею". Йому, 
що „надавав блискавичність 
думкам і рішенням важкість 
каміння", щоб „піти чи піс-
лати", важливе було тільки 
одне: чи зможе він „стать 
сам-на-сам з своїм невбла-
ганним сумлінням". 

Підпираючи свої погляди 
чином, Ольжич стає живим 
смолоскипом і дороговка-
зом. Хоч він зовсім не на-
магався впливати на ширше 
своє оточення, його К0НСЄК-
вентність і чистота, як каже 
один з його співробітників, 
відразу хапали за совість". 
А далі каже цей співробіт-
ник: „По першій розмові чу-
лося зв'язаність, і то нероз-
ривну, з ним. Чулося, що 
він власне лід поволокою 
спокою говорить великим 
болем і з великим змаган-
ням, і хотілося стати йому 

на допомогу і під його нака-
зи". 

Тому цілком природньо 
він з рядового революціоне-
ра внедовзі стас членом 
Проводу ОУН з дорученням 
зорганізувати та провадити 
культурний сектор. Сьогод-
ні ще не можна подати пов-
ний образ цієї його діяль-
ности, це зробить, мабуть, 
історія, але українське cyc– 
пільство і не відало, як гли-
боко і всебічно позначились 
вплив і керівництво Ольжи-
ча на культурному фронті 
української нації. 

Репрезентанти науки, ми-
стецтва, літератури, поезії і 
пресм були під його бсзпо-
середнж впливом. 

Один відомий український 
письменник, людина вже 
старша, казав: „Ми бачили 
Ольжича всюди там, де ро-
сла і творилась Україна. А 
коли ми бачили його в мир-
ній обстанові. то завжди це 
було як на відпустці. Він то-
ді, молодий і делікатний, 
десь потайки, щоб не бачн-
ло ніяке зайве око, казав 
про те, що вія робить чи бу-
де робити. Казав це своїм 
граненим словом поезії. Вія 

завжди мав „його людей" 
біля себе". 

„Його любили віддано, як 
люблять коханих, і були, — 
казав цей письменник, -
між закоханими в нього лю-
ди з сивим волоссям, люди 
молоді і юні дівчата". А він 
нікому не висловлював сво-
го признання, яке всі знали 
без слів, лише мужньо CTHC-
кав прн розлуці руку, і теп-
ла усмішка з'являлась в йо-
го очах. 

Ольжич давав можливість 
співбесідникові ПОВНОГО ВНС-
лову протягом годин, сам 
же ж кидав лише інколи ре-
чення, але це, мов прожек-
тором, освітлювало дану 
проблему, і в пам'яті залн-
шався яскравий образ. 

Він давав вказівки та на-
кази завжди рівним, лагід-
ним тоном. Стрічаючись з 
найрізноманітнішими людь-
ми. як справжній європеєць, 
умів, ведучи свою політичну 
лінію, порозуміватися з ко-
жною людиною. Спокійно, 
зрівноважено, без пози і де-
монстрацій вислухував сво-
го партнера і таким самим 
тоном висловлював свої, 
завжди речеві, погляди на 

вого міхура колись були 
складням, але тдіпер воно да-
леко простіше завдяки анти-
біотикам та хемічним речо-
винам, які нищать бактерії в 
міхурі. Лікування триває іяо-
ді лише кілька днів, хоч зви-
чайно продовжується, аж по-
ки зникнуть усі симптоми 
недуги і сеча "стане ввовяі 
нормальною. Лікування до 
часу, поки лікар'не зві.ть-
ннть пацієнта від оглядин та 
медикаментів Чев "необхідне, 
щоб забезпечитись від рецн-
днвів. які бувають іноді ще 
складогішими, як, саме запа-
лення на початку. 

Існують деякі інші недуги 
подібні до звичайного зала-
леяня сечового міхура, як. 
наприклад, обсунеяня міху-
ра у старшого віку жінок. 
хвороби простати у чолові-
ків і т. д. До цих проблем 
ми повернемося при ІНШІЙ 
нагоді. 

НАША ПОШТА 
- ВШ Пан Б. К. з Ню 

Иорку: Іноді ми свідомо 
вживаємо „а м ерикаяізова-
ної" термінології, щоб Дати 
читачам ясність; про що са-
ме йде мова. Вживання вик-
лючно української терм'шо-
логії, яка, до речі, включає 
в себе багато інтернаціональ-
ннх термінів, мусіло б при-
вести до значного поширення 
нашої колюмни, щоб поясию-
вати ті чи інші вислови. Ко-
лн б, обговорюючи невраль-
гію, ми. згідно в Вашою nopa– 
дою, писали ляше про трій-
частий нерв, то більшість чк-
тачів не знала б, про що мо-
ва. Термія ,,тріґемінальна 
невральгія" відомий хожно-
му. хто мав якеоь'відношен-
ня до цієї неді'гн. ПОЯСНЮС-
мо, що латинська назва нер-
ва „тріґемінус" відповідас 
українській назві „трійчас-
тий нерв". Дякуємо за слова 
признання. Будемо старатись 
і в термінології приносити 
нашій громаді послугу. Біда 
лише в тому, що ні „тут", ні 
„там" доброго медичного 
словника ще немає... 

- ВШ Пані М. 3. з Ню 
Иорку: Хворобами хребта, а 
зокрема долішньої частинн 
хребта, які виникають пі еля 
різного роду'ушкоджеяь7мо-
же зай матись загальний лі-
кар, алевскомпліковаянхви-
падках це справа спеціяліс-
та ортопедії. В українському 
лікарському світі є, мабуть, 
певна кількість спеціялістів 
цісї ділянки, але в списку 
лікарів - українців за їх спе-
ціяльностями ми їх не знахо-
димо. З медичних публікацій 
відомо, що, наприклад, проф. 
д-р Юрій Трухлий с одним 
із визнаних авторнтетів у ді-
лянці недуг хребта. Хочемо. 
одначе, завважити, що пгу-
кання консультації з яким-
небудь спеціялістом — У Ва-
шому випадку гінекологом і 
ортопедом — найбільше ус-
пішне тоді, коли воно відбу-
вається з поміччю Вашого 
родинного лікаря. 

- ВШ Пан М. Г. з Чика-
го: Про виразку шлунку ми 
вже писали. Вона й с т. зв. 
улькусом або по-американсь-
кн — ,,алцером". Тема ця 
широка, і ми до неї ще по-
вернемось. Дякуємо за приз-
нання. 

ВШ Пан М. Н. з Ню Иор-
ку: Проблема т. за. гісте-
плязмози — дуже важлива, 
і недавно її жяво,обтоворю-
вано на сторінках преси. Про 
неї буде стаття тяаступного 
місяця. ' . - . 

і і - -

справу. І не було тут рево-
люційної гістерики, зарозу-
мілої пихи, але не було і. - -
слабости. Бо сила ляше там, 
де твердість, спокій і рівяо-
вага. 

Належав Ольжич до тих, 
хто завжди сам іде у ,Jicp– 
ший вогонь". Його ближчі 
друзі оповідають, наприк-
лад. що коли в одному ве-
лнкому місті з пдміччю про-
вокатора поліція, діставши 
списки членів сггки, перево-
дила масові арешти, вія не 
вагався, — хоч співробітян-
ки благали його виїхати з 
міста принаймні на пару 
днів. — удвійху з найвірні-
шнм дрітом поревозити МІ-

істом найважливіші матерія-
і ли. і, під'їхавши до прязка-
j ченої будови, йшов з валі-
зою сам, припускаючи, то 
поліція там уже чекає. А 
другові наказував з віддалі 
спостерігати, чм буде він 
арештований, - похяшакь 
чи йому частину матеріалів. 

(Далі бяМ - -



КОНСИСТОРІЯ 
УКРАШСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ В США 

з глибоким сумом сповіщає про смерть заслуженої працівниці 
на Ниві Української Православної Церкви 

СВ. П. ЛЮДМИЛИ 

Івченко-Коваленко 
Ч л е н а К о н с и с т о р і ї , Ч л е н а М и т р о н о л і т а л ь н о ї Р а д и і Г о л о в и 

О б ' є д н а н н я С е с т р и ц т в У к р а ї н с ь к о ї П р а в о с л а в н о ї 
Ц е р к в и в С Ш А . 

З А У П О Б 1 П Н У С Л У Ж Б У Б О Ж У в і д п р а в и т ь В н с о к о н р е о с в я щ е н -
н і ї ш ш А р х ш . н н с к о и М С Т И С Л А В у с о с л у ж е н и і Д у х і в н и ц т в а в с у б о т у , 
2 1 - г о ч е р в н я 1 9 6 9 р. о г о д . 9 : 0 0 р а н к у в Ц е р х в і - П д о ' я т н н к у , Б а в н д 
Б р у к , Н . Д ж . 

Ц О Х О Р О Н о г о д . 1 0 : 3 0 р а н к у . 

У ВАЖКОМ)' снутку ДІЛИМ ос л вісткою з Організованим Жіноцтвом у цілому еліті 
І Загалом Українського Громадааства, 

що у вечіринх годинах, 12-го червня 1969 року 
підійшла у вічність на 83-му році життя 

СЛ. П. ОЛЕНА з ОХРИМОВИЧІВ 

ЗАЛІЗНЯК 
Голова ОФУЖО — :сіоживши на жартівнику праці для українського 

жіноцтва понад 60-рІчння труд свойого життя. 
ІЮХОРОН — в понеділок, 16-го червня 1969 р. л української католицької 

церкви се. ЛІихаїла, ла український цвтггар в Монтреалі. Канадо. 

УКРАЇНСЬКІ ЖШОЧІ ОРГАШЗАЦП 
і МІСТА МОНТРЕАЛЮ 

Гідробіологи України не мають засобів 
п проти , ^ щ н н я водоймищ 

повнюсться б ідною н а кн-
сень радою Прип'яті". Цього 
року вдалось врятувати біль-
шість риби в „гниючому, мо-
рі" — Київському водойм н-
щі. А л е вчені п о к и щ о не 
з н а й ш л и ж а д н и х протизахо-
дів, щ о б б о р о т и с я проти 
. .синьозелеинх водорослів", 
які викликають цвітіння во-
дн, а коли гинуть - н а д а -
ють їй неприємного з а п а х у 
й кольору та д у ж е з м е н ш у -
ЮТЬ кількість к и с н ю у воді. 
Тому , ,спеціяліетк продов-
жують пошу,к е ф е к т и в н и х 
засобів боротьби з цвітінням 
водойм", щ о с насл ідком по -
рушеняя б ігу води в річках 
України. 

Провели в останню дорогу... 
І Зак інчення 

„Слово". Гетьманської Ор 
галізаці ї т а ін. 

П і с л я п р о щ а н н я з д о м е 
виною, на якій стояла зала 
л е н а свічка, екскорта домо 
вини з 20 а зт п е р е ї х а л а До 
українського католицького 
цвинтаря на Факс Чейс, де 
ж а л і б н о ю птицею з л і т а л о в 
гаряче і вогке небо останні. 
„Господи п о м и л у й " н а д за-
м а є н о ю вінками домовинок. 
і четверо священиків , п-ні 
вдова та родина і д р у з і ска 
з а л и останнс „ П р о щ а й " сл 
п. Миколі Пасіці , у р о д ж е н 
цеві Л о ш н е в а . який сам вий-
шов з-під скромної стріхи, 
все життя був скромний 
своїм життям дав приклад 
як треба с л у ж и т и Матері-У-
країні. Січовий Стрілець, по 
г ш студент Укра їнського Та 
ємного Університету у Льво-
ві й маґ істер історичних на 
ук , п р о ф е с о р української 
г імназі ї у Яворові й Стани-
славові . редактор львівських 
газет — католицької „Нової 
Зорі", щоденника „Україи-
ські Вісті", двотижневики 
. У к р а ї н с ь к а Дійсність" у 
Празі .співробітник тижне-
вика „Українська Трибуна ' 
і д о ц е н т В и щ о ї Економічної 
Ш к о л и в Мюнхені , ДОВГОЛІТ-
ній співробітник І КОЛИШНІЙ 
редактор щ о д е н н и к а „Аме-
рика" — сл. п. М и к о л а Па-
сіка, крім праці на полі сво-
го п о к л и к а н н я , журналісти-
КИ, був директором І Профе: 
сором Ш к о л и Українозиавс-
тва, членом Управи Відд ілу 
У К К А у Філадельфі ї , чле-
ном Г о л . У п р а в и Українсь-
кої Католицької Асоціяпі ї 
Преси , активним членом У-
прави Сх. Европейського Д о -
слідного Інституту ім. В. ЛВ-
пинського . . . Великі знання 
та б а г а т и й досвід не б у л и 
власн істю сл . п. Миколи Па-. 

зі стор. 1-ої) 
і представникамн середнього 
11 молодшого поколінь, КОЛЄ-
гами-журналістамн, постій-
но д а ю ч и п р и к л а д скромно-
сти і. водночас, жертвенної 
наполегливої праці. 

По полудні в залі , ,Тризу-
ба" відбулась Т р и з н а - П о -

; мішки, організовані С У К 
.Провидіння з д о п о м о г о ю 

І 20-го В і д д і л у С У А та комі-
1 тітом під керівництвом пані 
Осипи Грабовенської. Kopor– 
ко промовляли, з г а д у ю ч и 
заслути Покійного, голова 
Союзу Українців Католиків 

. Провидіння" о. ш а м б . Ми-
рослав Харина , від Гстьман-
і ького Р у х у л . радник Д . 
.Іевчук, від С У Ж А ред. М. 
ДОЛЬНІЩЬКНЙ. ВІД ЩОДЄННИ-
к:і . .Свобода" ред. Л. Полта-
ва, від старшого покоління 
пані М н х а й л н н а Чайковсь-
ка. від С У А п-ні Стефанія 
Пушкар, від родили проф. 

І Винницький та ін. В присут-
чосгі вдови по сл . п. Миколі 

І Пасіці п-кі мгр Ірині Пелен-
і'ькій, д у х о в н и х отців, та 
представників багатьох ор-
г-анізацій і товариств на по-
минках було висловлено по-
б а ж а н н я : створити при Со-

: юзі Українських Ж у р н а л і с -
: тіп Америки Стипендію ім. 
Миколи Пасіки д л я студен-

, та чи студентки, б а ж а ю ч и х 
(працювати на полі україн-
ської журналістики в Аме-

'рнці . 

озоочм. Д и к м о с я QMHOtO вісткою з Родиною 1 
що 14-го чгрщпг 1В69 року'ишалШио упі 

наш НяадоЬоапжй 
ЧОЛОВІК, ТАТО, Д Щ У С Ь 1 ВРАТ 

Роман НАЗАРЕВДЧ 
ма 10-му році в а т а , 

6. хоруїокай Украінсмапс Січових Стрільців, 
П А Н А Х И Д И - в понеділок 1 вівторок, 16-го І 17-го червця ц. р. о год. 8-Ш 

теч. л похоронному заведенні Музнкж, Чикаго, Ілл. 

ПОХОРОН - в сеіреду, 18-го чераця ІЩ9 р. о год. 9-ій ранку з а цврква ор. 
Мнкооаа, на цвинтар се, Мяколая. 

В глибокому снитку: 
д р у ж и н а ' — Ю Л І Я 
син - РОМАН 3 дружиною Т А Ц Е Ю і дошмимо Х Р И в Р К Ю 
c w r p a - ЗОФІЯ ОН1ІЩУК а Родиною ' "” ' 
брат - ВОЛОДИМИР аРлДМИою 
о. ІЮГДАН І ВОЛОДИМИРА СМИКИ - свити 
Родина а Америці. Канаді Й Окраїн) 

щ 

ДІЛИМОСЯ ГО'МНОЮ вісткою. 
що и цгділіо, 13-го чеімшв 1М9 року ненадійно по коротіЛй недузі 

унокоівои в Возі W в,О^іу році 

о. МИХАЙЛО КУЛИНИЧ 
Оувпшй член УГА, бувший парох с. Покроонвіш. пов. Тернопіль, с. Теляче",-лов. 

ІИдгиацІ. в ЗСА с. Торгам, Норт Д а к о т а т д довго-нтній помічник при церкві 
св. Юрій в Ню Порку. 

В понеділок, 16-го червня 1009 р. в год. 8:00 вечора в похороішому зааеден . 
кі Петра Яреми в Н ю Порку - П А Н А Х И Д А . 

У вівторок, 17-го червня 1869 р. в год. 7:30 вечора - Иі:і"КИі-;СКЩІЛ ТІЛА 
до церкан се, Юрія, д е в год. 8:00 вечора почнуться похорони! відправи. 

В середу, 18-го червня 1969 р. в год. 9:30 рано — СЛУЖКА КОЖА та 

ПОХОРОННІ В І Д П Р А В И в церкві ОВ, Юрія, заСгкя буде ПОХОРОН на кладовн-
ще Ка,іьварія. 

В глибокому смутку: 

МАРІЯ — дружина 
НАДІЯ 1 ВОЛОДИМИР - діти 
та РОДИНА 

е ж н 
ними 

- він щедро ділився 
з усі ми, о с о б л и в о з 

Увагаї 
Пітсбург, Па. й Околиця! 

В суботу, 21-го червня 1969 року 
в Аліквіппі, Па. 

в залі UKRAINIAN HOME - U.N,A. BRANCH 120 
Broadhead Road Aliquippa, Pa. 

— відбудеться — 
СВЯТКОВИЙ БЕНКЕТ 

ДЛЯ ВІДЗНАЧЕННЯ 

75-річчя Українського Народного Союзу 
З промова-ми в и с т у п л я т ь : 

А Н Д Р І Й Д Ж У Л А , г о л о в н и й р а д н и й У Н С о ю з у 
( П р и в і т а н н я ) 

К Л Е Р Е Н С І Ї Е Я Ш , м е й о р А л і к в і п п и 
Д Ж . А Н Ґ У Д м о л . , о к р у ж н и й п р о к у р а т о р п о в і т у 

В і в е р 
В О Л О Д И М И Р С О Х А Н , з а с т . г о л о в н о г о п р е д с і д -

н и к а У Н С о ю з у 
Е Р Н Е С Т П . К Л Я И Н , с т е й т о в и й с е н а т о р 
Л О Р Е Н С М А Р А В И Ч , c j - п е р і н т е н д е н т ш к і ї 

М а с т е р ц е р е м о н і ї : 
Ч Ю Т Е Р М А Н А С Т Г И Р С Ь К И И 

П о ч а т о к о г о д . 6 : 3 0 у в е ч е р і . 
П і с л я б е н к е т у - З А Б А В А п р и з в у к а х д о б і р н о ї 

о р к е с т р и . 

іокдрвяааа ююоса 

НАУКОВІ: тч^вAPHcтвo їм. ІІШВЧКНКА в ЛСА 
з сумом повідомляє, що 9 червня 1989 p. по довгій 

І важкій недузі відійшов у ВІ-шість 

мгр. філ. 
МИКОЛА ПАСІКА 

Ч.И-ІІ НТШ, допголітнім редактор і співробітник ,.AMC– 
рнки", пидатнігі) nj-б.тіивст та ж)-рна.тіст. 

ПОХОРОН відбувся 14 червня 1969 р. "у філяде,тьфії. 
ВРЧНА ЙОМУ НАМ'ЯТЬ! 

В Ш . Дру;:;илі та Рідні Покійного .Управо Н Т Ш складає 
ці'.ні дорогою серде'пгі слова співчуття у їх тяжкому 

горю. 

У К Р А Ї Н С Ь К І М И С Т Ц І 

які бажали б взяти участь у цьогорічній мистецькій 
виставці в українській галері Т. і В БОГАЧЕВСЬКЮС 
NONA GAJXERY, 194 Tinker St.. Woodstock. N. Y. 
звоЛять доставити свої твори до кінця червня ц р 

ВвсТвВХа триватиме від липня до вересня. 
Інфор. тсл. )914) 679-8822 у Вудстоку, або 
Cll'l) OR 3-12S5 в Ню Порку. в будні всч. 

У Т С Р А Ш С Ь К И И Г Р О М А Д С Ь К И Й К О М І Т Е Т 
П Р Е Д С Т А В Н И К І В М І С Т Ч Е С Т І ^ У , В Ь Т М Ш Г Т О Н У Т А О К О Л Ш Ц 

з а п р о ш у є у с е У к р а ї н с ь к е Г р о м а д я н с т в о з г а д а н и х м і с т і о к о л и ц і н а 

В С Е Г Р О М А Д С Ь К І ЗБОРИ 
які відбудуться 

дня 21-го червня 1969 року у Честер, Па. 
у шкільній авдиторії Української Католицької Церкви 

п р н в у л и ц я х 3 - ій і Б о о т 

Н а ц и х З б о р а х п р о ф . М. Ч У Б А Т И Й д о п о в і д а т и м е п р о П о м і с т к і с т ь У к -
р а ї н с ь к о ї К а т о л и ц ь к о ї Ц е р к в и н С и н о д н а ш и х В л а д и к т а п р о П а т -
р і я р ш и й У с т р і й н а ш о ї Ц е р к в и . 

Г р о м а д с ь к и й К о м і т е т г а р я ч е з а к л и к а є у с е Г р о м а д я н с т в о м а с о в о п р и -
б у т и н а ц і З б о р и в о б о р о н і н а ш о ї Ц е р к в и С т р а д н и ц і . 

Г Р О М А Д С Ь К И Й К О М І Т Е Т 

Ч. 27 

ШТУЧНІ ЗУБИ 
Спроможність жуватв зросла 

До 8 5 ^ . 
Клінічні дослідаг доказують, 
що Ви можете тепер краще 
їсти і жувати, поліпшилася 
Праця зубів пересічно до З5'г, 

І якщо посипати троигкн FA^– 
1 TEETH на Ваші ПЛИТКИ FAS-

TEETH держить горішні і до . 
і лішні .чуби сильніше, так що 
' почуваєтесь багато вигідніше. 

FA8TEETH не кислий і ме 
нваскіс. Не г. клеїстий із по-
чуттям смаку пасти. Помагає 
усувати ,іЗубний видих". Дп6-, 
ре допасовані зуби, це засада 
Здоров'я. Тому ВІДВІДуЙТв CBO-
го дентнета регулярнхі. Діс -
танвто F A S T E E T H у i;c!x 

аптеках. 

ОБ'ЄДНАННЯ УКРАЇНСЬКИХ 
ДРАВОСДАВНИХ СЕСТРИЦТВ В США 

Члени Головної У прали Об'єднання з НГВІГМОВШІМ жа,іе.м.поддють 
(ічтрнцтпам і всьому Українському Громадянству потрясаючу вістку, 

ідо 13-го червня 1909 р. несподівано відійшла у Вічність 

^ СВ. П. ЛЮДМИЛА 

ІВЧЕНКО-КОВАЛЕНКО 
Г о л о в а О б ' є д н а н н я С е с т р и ц т в , Ч л е н М и т р о і ю . і і т а л ь н о ї Р а д и і Ч л е н 

К о н с и с і о р і ї У к р а ї н с ь к о ї П р а в о е . і а в и о ї Ц е р к в и в С Ш А , П и с ь м е н н и ц я 

і Ж у р н а л і с т к а . 

П А Н А Х И Д У б у д е п і д п р а в л е н о п п ' я т н н ц к ) , 2 0 - і о ч е р в н я о 7 'ЛО 

веч. в Ц е р к в і св . Ю р і я П е р е м о ж ц я , 3 3 1 C e n t r e 5 t , T r e n t o n , N.J. 

П О Х О Р О Н в і д б у д е т ь с я в с у б о т у 2 1 - г о ч е р в н я 1 9 6 9 р . н а У к р а ш -

с ь к о м у П р а в о с л а в н о м у Ц в и н т а р і в Б а в н д Б р у к , Н . Д ж . 

П о ч а т о к С л у ж б и Б о ж о ї і п о х о р о н н и х в і д п р а в о г о д . 9 : 0 0 р. в 

Ц с р к в і - П а м ' я т н и к у в Б а в н д Б р у к , Н . Д ж . 

Ч Л Е Н И Г О Л О В Н О ! У П Р А В И 

в 

О к р е м е з в е р н е н н я : Щ о б з а в е р ш и т и м р і ю і п р а ц ю с в . п. Л Ю Д М И Л И 

І В Ч Е Н К О - К О В А Л Е Н К О — з в е р т а й м о с ь д о У к р а ї н с ь к о г о Г р о м а д я н -

с т в а з а м і с т ь к в і т і в ж е р т в у в а т и н а в и д а н н я Е к ц н к л о п е д і і д л я М о л о д і . 

а б о н а с т и п е н д і ю і м . Л е с і І в ч е н к о . 



.1! 
ишии шийна 

OR FABR1CATlORS ! 
' - evperleocwJ - -

f Salary J200 to 5300 week 
Non-union - Steady work. 

^ P A R T T I M E A V A I L A B L E 
Call (914) RO d-1234 
An equal oportunity 

employer. 
: 

FRAME MAKER 
(putter 8c Joiner. Experience 
jkecesaary. Excellent opportunl– 
ЯУ for rijrht man. Steady Job. 
rfiatary open. Good working con-
rflitions. N.Y.C. Area. Near all 
^..BMT A 1RT Subways. Call 
AtU) WO 4-U48 or WO 4-5398 

STOCK CLERK 1 
j?eeded in Heating Department 
J l Large Progressive Company.' 
Щ Paid vacations and Other 

Excellent BenefiU. 
X Connecticut Refining; Co. 

105 Water Street 
m West Haven. Conn. 
Щ' (303) 933-2511 

Ф Праця 4 
18 HELP WANTED MALE Ц 
ПЛАМБЕР і ПОМІЧНИК 

ПЛАМБЕР A. 
1-шокляснкй. Jobber. Середи-

ка міста. Висока платня. 
Високі беиефіти. 

YU 2-9600, N.Y.C. 
КРАВЦІ 

Шиття плащів. Чоловічий від-
діл. Ручне шиття. ЖІНОЧИЙ 
відділ. 5 днів в тижігі. Плат-

мя за згодою. 
151 Went 46th Street N.Y.C. 
6th Floor See Tony 

——Ф 9 -
K.1TCHEN8 

also man for nhopwork 
Top NYC firm. Steady work. 

Good pay for "experienced 
men. Benefits. 

Call (212) MC 3-1883 
137 Lexington Ave.. N.Y.C. 

День Матері в Ютиці 

Z. 01L BURNER 
SERVICEMAN 

g EXPERIENCED 
ЖхесеІІет opportunity for No. 
4-and No. 4 Oil Burner Men. 
Licensed preferred. Paid vaca– 
ilons and other excellent bene– 
-eftta. Large progressive Com– 

pany. 
Z Connecticut Refining Co. 
3 105 Water Street 
3 Wwt Haven. Conn. 

(303) 933-2511 
МЕХАНШИ 

: МАШИШСГИ 
-Досвідчені -мужчини, добра 
П̂ЛАТНЯ, постійна праця. при-

?бкні умовкни і д беиефіти. В 
Long island, добра нагода для 
Ц відповідного. 
Sj Show Aero Devices inc. 
^bnAetrial Rd., Eaat Hampton 
„ Airport, E. Hampton, L. L 
5(. ;.–;. -'i(516) 587-1404 

COLLECTOR - SALESMEN 
jjor pleasant out door work. 
iWd established insurance route 
,4n Elisabeth, Linden. Roselle 
"Jfcrea, No experience necessary. 
ДТо exam or fancy aptitude 
Ousts. Excellent starting salary 
Щймз bonus. All Co. benefits. 

Age no barrier. 
Call (201) 756-0252 

МЕХАНШИ 
ВАНТАЖНИХ АВТ. 

Також до актових частин. 
Тільки досвідчені. Юнійна 
фабрика, доск. умов, праці. 

Багато великих бенефітів. 
Truck Dealersship. 
Dodge Trucks Іпг.. 

58-80 Borden Avenue 
Maspeth. Quen.4. 894-3430 

ЕОДІП 
ВАНТАЖНИХ АВТ 

І Орнаме?ггальна праця при за-
1 лізі. Добра платня, постійна 

праця через цілий рік. 
В А В iron Works 

12 Bay 49th St.. Brooklyn, N.Y. 
Hi 9-3710 

MAN TO WORK AS F!LM 
INSPECTOR 

Experience not required. Steady 
work A benefits. Start J2:00 

p,– n. while learning. 

Call (212) 581-2040 
ФОРМАН 

або Acmrretrr Форматі 
Робітня металевих виробів. 
Добра нагода, зростаючий 
бизиес. Доскон. платня. По-

стійаіа праця. 
Custom Metal Display Case 

Corp. 
198 Seigel Street 

Brooklyn 6, N.Y. HY 7-2322 

В О Д И АВТОБУСІВ 
Якщо Ви хочете пріїстосуватйея до політики 
автомобільної компанії, любите стрічатися з 

-людьми в будете відноситись до ггубліки прияз-
но і ввічливо, то 

TRATLWAYS 
пропонують Вам стати водіями (шоферами) їх 
міжміських автобусів в обширі м. Ню Иорку й 
Ново! Англії. 
^ Знаменита платня та інші різні гарні користі 
її Потрібні кваліфікації для вишколу автобу-

сових водіїв: 
: 4 Найменше 25 років життя. 

Висота 5.8 до 6.3 цалів. 
Вага пропорційно до висоти. 
Скінчена середня школа (гайскул). 
Сила зору 20720 без окулярів. 
Добрий фізичний стан. 

Зічхлошуватись особисто в 
HOLIDAY INN 

DARIEN, CONNECTICUT 
50 Ledge Rd. Exit 10 off Connecticut Tpke 

в 7-ій год. веч. в середу, 18-го червня 1969 р. 
Усна розмова й іспит розраховані на приблизно 
З години. Не можна полагодити телефонічно. 

Кожний має рівні шанси працюючого. 

MEN 
NATIONAL DISTRIBUTOR OPENING EASTERN 

DISTRIBUTION CENTER IN MOONACHIE 
We need Office Personnel... 
We need Electronic Technicians . . . 

RADIO - T . V. -
TAPE RECORDER 
Ex'pd Bench Work Only 

NEW BUlLDlNG 
AIR CONDITIONED OFFICES 

Apply in Person: 

CRAIG CORPORATION 
50.52 Joseph Street Moonachie, N.J. 

І HELP WANTED FEMALE І 

NCRSES'e - RN's NURSES - RN's 
REACH FOR NEW HOREONS! 

BE A S.U.N.Y. NURSE 
Unique oppty to grow Д. expand with our University Hos– 
pttaJ. We focus on warm, clinical oriented patient care. 
You do clinical and NOT administrative naming in the 
areas of YOUR choosing. 
ADULT SERviCES lNCLDDE: 

Surgical intensive care, C.C.U. research A operating 
room. 

P E D I A T R I C I A N S E R V I C E S I N C L U D E : 
Medical A Surgical intensive care and research units. 

We offer you: 
1— Excellent salary. 2—Evenlngn A night differential -
Я500. 8—in-Servlce promotion. 4—Dynamic orientation A 
staff development programs. 

Write or call collect Mrs. M. Kalowskv, R.N. 
(212) 270-2455 

STATE UNIVERSITY HOSPITAL 
445 Lenox Road Brooklyn, N.Y. 11203 І 

An equal opportunity employer. 
i l l l l l l l t m n i l l l l t l t T T J l l t t l t l l t T t T T l t t n 

У неділю П-го травня, 57 
відділ Союзу Українок, із у-
час-гю нашої молоді, влаш-
тував День Матері в Укра-
їнськін Католицькій аадито-
рії ари ВУЛИЦІ Клтедж, в Ю-
тиці, Ню Иорк. Програму 
підготували учителька ук-
раінознавства Наталія Лука-
шевич і п-і Звенислава Kap– 
п'як. 

Вступну деклямацію ви-
голоснла Христя Карп як і 
після декламації — молитви 
діти поклали квіти перед і-
коною Божої Матері. Всипне 
слово виголосили Галя Ка-
занівська і Роман Мельник. 
Оля і Галя Ліщинські, Иа-
талка Дуденко і Богдан Да-
глес виконали фортеп'янові 
соля. Христя Лігктей лроде-
клямувала віршик ..Моя ма-
ма" і опісля до неї долучн-
лись Галя Ліщинська, Ма-
руся Гнатів. Івась Косар і 
Христя Фалинська, які ра-

11 Праця 
MALE 

ЗАГАЛЬНА 
ФАБРИЧНА ПОМІЧ 

Юніякі беиефіти, пост, праця, 
СКОрі ПІДННШКН, МУСИТЬ ГОВО-

рити і писати дещо по-анг. 
Grafco Roller Co. 

300 Lodl St., Hackensack, N.J. 
(201) 842-1012 

ПЕКАРІ 
Вимагаються з досвідом, ne– 
чегоія хліба і солодкого на ва-
каційне ааетутшнцтво і мож-
лкво на постійно. 8 днів від 
пон.-п'ят. Денні і нічні шиф-
ти. 371^ год. Юнійна платня і 

беиефіти. 
284-4000 

For interview Appointment 
Ehlnger Baking Co. 

2280 Bedford Avenue 
Brooklyn, N . Y . ^ ^ ^ 

^ Праця ^ 
І HELP WANTED FEMALE І 
КУХАРКА^ГОСПОДННЯ 
Спаїшя на місці. Четверги і 
на зміну неділя вільна, Ма-
лісй дім, 2 дорослих при Е. 
Saddle River Rd.. Ridgewood, 
N.J. У вільні дні, друге авто 
до розпорядимости, доб. плат, 
ня -і- пл. Social Security. Тел.: 

(201) Л"І2-85Я2 або (212) 
PL 9-3232; Ert. 291 або 292 

зон віддеклямували „Мамин 
день". Першу частину закін-
чено вправами з віночками 
в p^'кax, під ритми пісш. Ді 
ти у першій частиш були на 
біло зодягнені і на сцені тво-
рнли естетичну композицію. 

У другій частині діти пе-
реодяглнеь в українські на-
родні строї,, бо це й був ди-
тячий вишиваний вечір, і 
цю частику почали танця-
ми, яких їх вивчала л-на 
Розалія Косар. Опісля Ка-
труся Лнктей деклямувала 
,ЛЇа свято матері". Форте-
п'янові соля Галі Луценко, 
Богданни Лужної і Володи-
мири Гний переплітались Щ 
гарно виконаними танцями 
танцювальної групи, до 
складу якої входили: Mapy– 
ся Гнатів, Христя Карп'як, 
Глорія, ЛЬа' і Роман Кл-че-
ра, Христя і Катруся Лик-
тей, Галя і Оля Ліщинські. 
Ліда Сснько, Христя Фалин-
ська та Григорій і Марко Фе-
дорняки. На завершення 
програми всі діти відспівали 
„Матусю рідненька" і роода-
ли квіти матерям, у яких на 
очах від радости блисща-
лн сльози. 

Пані - союзники приготу-' 
вали смачну перекуску для 
дітей, а голова відділу п-ні 
Марія Когутяк роздала со-
лодсаці. У залі ще довго пе-
релнвались молоденькі голо-
си . . . Учительки і учнте^ті 
невпинно працювали над ді-
ть.мн, і це свято можна б за-
тшсатн на сторінки кращих 
Ьтрез, та коли заля менше 
як на половину, заповнена, 
насувається питання: „Де 
ж були батьки кевиступаю-
чої молоді?" Коли діти тра-
тять так багато часу на внв-
чення програми коли їхні 
ровесники - американці бав-
ляться і мають вільний час, 
то ми мусимо знайти годин-
ку — дві, щоб подивитися 
на їхні успіхи. Дітей треба 
вчити не словами, а ділами. 

Мгр Яр. Лнктей 

WANTED 
SECRETARY 

for insurance Brokers Office. 
Call: 

WILLIAM CHUPA 
(212) OR 4-5340 

240 Eaat 6th Street 
New York City 

О Н Н І М Н Ш М Ш М І 
ОІІЕРЕПТОРКИ 

Досвід при "Merrow" M.1-
шнна-х. дитячі "polo" сороч. 
ки. Добра платня, постійна 
праця, присмні умовний. 

всі юігійні беиефіти. 
Pine Brook Mffc. Company 

1200 Bway (20th St). N.Y.C. 
Te4.: (212) 880-1651 

^ Праця ^ 
11 MALE A FEMALE 11 

X-RAY 
TECHNICIANS, R.T. 

Mid - Manhattan. Diagnostic 
Clinic. No weekends. Holidays 

A benefits 
From-8:30 a.m. - - 4 p.m. 

Tel.: 212 683-1000, Ext. 48 

НАД ДЕНВБРОМ З'ЄДНАЛИСЯ ДВІ БЛИСКАВКИ 

Фоторепортерові один;, з ден перських газет повелося зробити оригінальне фото: схопн-
тн момент, як під час бурі з'єднуються в небі над передмістям Денверу Арвада дві 

блискавки, створюючії нелетенський світляний лук. 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ 
УНСОЮЗУ 

СУБОТА, 
:21-го ЧЕРВНЯ 19в9 р. 
ДІТІ'ОПТ. Міш. Місячігі лбо-
- рн Б-ва см. о. Мик̂ хлая 

175 Відд. о год. 7-ій всч. в 
УНДомі прИ вул. Мартин. 
Проситься прибути на збори 
і вирівняти :кілеглі нклад-
і;и. Управа. 

ШОЛРК, Н. Дж. Місячні 
ри Т-на Чорноморськії 

11 Відд. о год. 7-ій BC1 

Січовім Домі при 690 ( 
"л форд Авеню. Проситься 

прибути, вирівняти свої 
леглОСТІ і вибрати дивЦ 

- .їй. В. Роговський. пре 
' Ф. Мікулннець, Kafc., М. 
,. рок. СвКр. 

СЛч 

чд 
: І Л -

vtn– 
удс, 
От-

„ТРНБЮН" ПРО НОВУ 
ОПЕРУ для ДІТЕЙ 

„СЕРЦЕ ОКСАНИ" 
Вінніпег. - - Українсь-

кнй дитячий театр під керів-
ннцтвом Ірини Туркевігч-
Мартинець вперше виставив 
у Вінніпезі, в залі ,,Плен-
гавз'', з успіхом нову оперу 
чи оперету для дітей під. 
наг. ,,Серце Оксани" пера 
СтспаніІ Туркевич-Лукіяно-
вич. Дитячий театр існус тут 
вже сім років, поставив „Зн-
мову кралю" і оперку для 
дітей М. Лисенка „Коза де-
реза". Щоденник „Трибюн" 
з 28-го квітня позитивно від-
гукнувся на прем'єру нової 
вистави, повідомляючи, що 
мистецький керівник театру, 
п-ні Ірина Туркевнч-Мартн-
нець — це сестра авторки 
композиції, яка живе у Ір-1 
ляндії. Декорації до виста- j 
ви виконав мястець Мнрон і 
Левицький. „Серце Оксани" 
мас мораль: великодушність 
і любов — це ті сили, що 
рятують світ". 

П О С М Е Р Т Н І З Г А Д К И 

Н Е Д І Л Я , 
-22-го Ч Е Р В Н Я 1909 р. 

БОФАЛО, Н. П. Місячні збори 
В-ва св. о. Мяколвл 127 
Відд. о год. 11:30 ранку в 
цері:овніА залі нрн Філморе 
і Онейда вул. Проситься чл. 
прябута і вирівняти спої за-1 
.теплості, Вкладкя повинні І 
бути заплачені до 2л юаж-1 
ного місяця і можна їх плн-
ГНТИ кожної неділі у 8ЯЩЄ 
ігаданому місці ВІД 11:30 до 
1-ої гол. по пол. І. Вула, 
гол., п-ні м. Гараеус, фін. 
(ч-кр., п. Парввус, касир. 

SCHOOL GU!nE 19Г,р 

SACRED HKART 
SCHOOL 

R E S I D E N T S C H O O L F O R BOYS. GRADES 4 THROUGH 8 APPLY 
BROTHERS OF THE 

SACRED HEART 
A N D O V K R . M A S S . 

ТЕКЛЯ МАТІРНА, члеика 
УЯС Відд. ч. 266 Т-ва їв. 
Франка в Амстердамі, Н. П.. 
померли 29 травня 19б9 ро-
ку ми 74 р. ж. ПокіГши пар. 
27 травня 1895 р. в Поча-
iia.v. іти. Золочів, Україна. 
Прнбу.га до .1СЛ 1918 р. І 
стала членкою УНС у ве-
ресні 1941 р. Полишила в 
гмутку синову 1 дальшу ро. 
днну 1 приятелів. Рідня, 
irpii:iTt–лі і союловл громада 
відпровадили Покійну на 
КІчний ('починок а церкви 
св. о. Ми і; план на цвшггар 
св. о. Мнколая в і Амстердам, 
11. П. 

Нічна їй Пам'ять! 
В. Труфии, секр. 

АІІНА МАРІЯ ВАЛАЦЬКА, 
члешаї УНС Відд. ч. 465 
Т-ва 1. Франка в Ляшін, Кві-
бек, оапада, померла 28-го 
травня 1969 р. на 14 р. Ж. 
Покійнії пар. 7 серпня 105.") 
р. у ФраМЦІ1, до Канади лри-
оула 1957 р. І стпла члеикою 
УНС її 1967 р. Полишила в 
смутку матір Катерину, 
Гіатька Степана, брата Ми-
ханла, Apyste та знайомих. 
Рідня, приятелі 1 соїоаова 
громада відпровадили По-
i;ifuiy на Вічний Спочивок 

' 26 травня 1969 р. па като-
ЛЯЦМШЯ цвинтар при вул. 
Провімт в Ляшіп. Квібек. 

Вічна їй Пам'ять! 
Т. Мороз, секр. 

ОСТАП ХАРХАЛІС, ч л е н 
.МІС ВІДД. ч. 820 В-ва Ире-
СВЯТОІ Тройці в Балтімор, 
ЛІД . помер 24 травна 1969 
року на 68 р. ж. Покійний 
нар. в 1901 р. в Яворові, 
:іах. Україна, прнЛув до 
.'ІСА н 1949 р. 1 став членом 
УНС в 1949 р. Покійний Г.мі 
активним громадянином па 
іарВНІ Балтімор, та КОХ 

учасник Визвольних Зма-
гшіь України в рядах УГА. 
Полишив в рмутку дружину 
Марію, доньки Ольгу і Іри-
ну та сина Тараса І 5 вну-
КІВ. РІДНЯ, ПрИЯТеЛІ 1 COHKW-
ва громада відіфовадили 
Покійного на Вічний Слочи-
нок 27 травня 1969 р. з укр. 
кат. церкви св. Мнхаїлн на 
цвинтар св. ЛІнхаї.іа в Вал-
тімор, Мд. 

Вічна Лому Нам'ять! 
І. Милко, секр. 

АННА МАРКОВИЧ. члеика 
УНС Відд. ч. 147 Т-ва св. 
Арх. Мнхаїла в Аллентавиі, 
Па., померли 29 квітті 1969 
р. на 74 р. ж. Покійна пар. 
в 1895 р. в с. Лумна, До-
бромнль. Прибула до ЗСА в 
1911 р. і стала членкою УН-
Союзу 29 листопада 1924 р. 
Полишила в CMj-гку Mj-жа 
Степана. Рідня, приятелі і 
cofo:toiiu громада шдпрова-
дили Поіайпу па Вічний 
Спочинок 3 травим 1969 ро-
ку на ції на тар Л'кр. Право-
славної Пері.нп в Л.т.к н-
тавн, Па. 

Вічна їй Пам'ять! 
І. :іазворч'ькнй, секр. 

Різне 
Українське Висмлкоав Бюро 

ROMAN PARCEL SERYlCE 
141 2nd Ave., New York City 
Tel.: GB 5-7480. — Внсвласмо 
ПАЧКИ зОДЯГОМІХАРЧА. 
МИ в УКРАЇНУ І.ЯО ОССР. 
Приготовлено велямИІ вибір 
натеріяліа 1 різних товарів ва 
висилку для рідних по дуже 

дешевих цінах. 
Уряд, год.: від понад, до еув. 
8:80-6, неділя від ГО-? По оол 

Real Estate 
PELHAM 

Parkway vicinity 
7 rooms, 50 x lOGand 

Oarage! 
Reasonable. 

(212) OL 4-4843 

ДОБРЕ ЧИТАТИ 
для ДІТЕЙ І МОЛОДІ 

CORKA-
ШТУКАРНА 

РОМАНА ЗАВАДОВИЧА 

Шва — 1 долар. 

11 Funeral Directors Jj 
Theodore WOLlNNlN,lnc. 

Директор 
Похоронного Заведення 

128 East 7th Street 
NEW YORK, N.Y. (9) 

Tel.: GR 5-1437 
СОЛІДНА ОБСЛУГА 

КЛЕМБПІА УНИСКО, довго-
літня члеика УНС Відд. ч. 
167 Т-ва св. о. Николая в 
Толі до, Огайо, померла 10 
травня -1969 р. на 87 р. ж. 
Покійна нар. в 1882 р. в За-
гутині, пов. Гнпок, Зах. Ук-
раїна 1 стала членкою УНС 
в 1911 р. Полишила в смут-
ку адотч:вшіу дочку Ма-
рію, 3 внуки 1 4 правнуки. 
Рідня, приятелі і соїоаова 
громада відпровадили По-
кійиу на Вічний Спочинок 
12 травня 1969 р. на цвнп-
тпр Calvary в Толідо, Ога-
йо. 

Вічна їй Палі'ять! 
І. Вельґан, секр. 

S 1 N K O W S K Y 
FUNERAL SERviCE 
4221 PARK A V E N T J E 

BRONX, N.Y. 10457 
(near E. Tremont Avenue) 

Tel.: 863-2475 
Д и р е к т о р 

ПОСИФ СЕНКОВСЬКИВ 
Завідув влаштуванвам aa– 
хоронів в каплицях, поло-
жених в ковші." "айояі м1о-
та. Похорони по 

них цінах. 
5 S 

get the MOST M1LEAGE 
OUT 
OF 

YOUR 
CAR LOAN 

Читайте українські книжки 
І галеги, бо часте читання 
4Єде до просвіти, а просвіто 

— ис сила 

НАША БУДУЧНІСТЬ У НАШІЙ МОЛОДІ! 
Єдиною гарантією виховання і осві-
тн наших дітей і внуків, мимо не-
жданого нещастя в родині, це вчае-
не і достатнє життьове забезпечен-
ня. Не відкладайте його навіть до 
завтра. Ще сьогодні забезпечіть се-

6е і всю родину 
в УКРАЇНСЬКІМ НАРОДНІМ СОЮЗІ! 

І 

l f DOLLAR f 

t 
Up to 36 Months to Pay 

Amount Yoi^ 36 Mottthtr 
Required Amount Parmenf' 

51,000 
1,500 
2,000 
2,500 
3,000 
3,500 

Si ,183.68 
1,775.88 
2,367.72 
2,959.56 
3,551.40 
4,143.60 

5 32.88 
49.33 
65.77 
82.21 
98.65 

115.10 
LOANS CAN BE ARRANGED AT 

ANY OF OUR 0FF1CES 

Д-Р ЛУКА ЛУЩВ 

ІВАН ФРАНКО - БОРЕЦЬ ЗА 
НАЦІОНАЛЬНУ І СОЦІАЛЬНУ 

СПРАВЕДЛИВІСТЬ 
Праця охоплює цілість життя, діяльностя і творчости Івана Франка, почянаю-

чя від його дитячих і юнацьких літ аж по останні роки поета. Біографію 1 твор-
чість розглядав автор яа основі поетових творів і висловів самого Івана Франка. 
Автор наводить їх думки 1 погляди окремих франкознавців дороволюціатшх 1 піс-
ляреволюційипх, як також сучасних підсопстськнх. Шість повних сторінок друку 
обіймав реестр давньої 1 сучасної літератури про Івана Франка, яку вжкорастав 
ангор. . ,,. .^mmmшшшвЯЛШ 

Книжка повинна бути в кожній українській хаті 
654 сторін друку. Тверда оправа. Ціна 19.00, 

Замовлення 1 нал є ясність слати: 
"SYOBODA", 81-83 Grand Street (Р О,Вох 346), JERSEY CTTY, N.J. 07303 

КОВАЛЬЧИН 
FUNERAL HOME 

Completely 
ATR CONDTTlO^raTD 

Займасться Похоронами 
в стейті NEW JKR8EY. 

Ціни приступні для всіх. 
Обслуга чесна й п^акращн. 
У випадку смутку в родині, 

кличте, як в день, tax 1 
в иочі ' . 

WILLIAM р. 
RASLOWSKY, Manager 

129 Grand Street 
(cor. Warren Street) 

JERSEY СГГУ, Jf'jt ftTSfl 
HEnderaon 4-5131 

ПЕТРО ЯРЕМА 
У К Р . П О Г Р Е Б Н И К 

Займасться Похоронами 
в BRONX. BROOKLYN, 

NEW YORK і ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована температу-
ра. Модерна каплиця до 

ужитку ДАРОМ. 

PETER JAREMA 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y. 
ORegon 4-2568 

Іван Буньно 
Директор Українського 
Похоронного Заведений 

(Попередньо при East 5th 
St., New York City) 
Тепер G в асоціації з 

METROPOLITAN 
FUNERAL SERviCE 1NC. 
191 Ave. "A" (Cor.,12th 8t.) 

New York. N.Y. 10009 
Business Phone: 674-86S0 

Home Phone: 274-0628 
До розпорядження каплиці 

У всіх дільницях міста. 

ТАРЗАН, Ч. 6199. Один мільйон за схоплених Пледома! 


